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A & 0l & AF 2 E A A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
S BSIEEIN
o SN0 PN MM LSHLHITTYH/LBYT)

Sl RFZE I U I} (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S]EEIPUN 14,093,556 14,442,247 348,691

= 14,734 27,234 A12,500

2 14,078,822 14,415,013 £.336, 191

SHAMO PH NAMH LEHLHDTHE/LBHT) 2,070,548 2,078,228 A7,680

= 14,734 27,234 A12,500

2 2,055,814 2,050,994 4,820

2HTE 0" L I 211,467 236,467 £25,000

= 9,100 21,600 A12,500

2 202,367 214,867 A12,500

N=ZSH 29 13,000 38,000 £25,000

= 9,100 21,600 A12,500

2 3,900 16,400 A12,500

307 £I2+0I & 13,000 38,000 £25,000

= 9,100 21,600 A12,500

2 3,900 16,400 A12,500

02 SIAFAAYEE 13,000 38,000 25,000

OOl HIOIEf AL (1HTHS) 23 0 0 25,000 £25,000

= 0 12,500 ~12,500

2 0 2,500 ~12,500

Mmoo PN B MY =Y 965,848 949,848 16,000

23 g= 965,848 949,848 16,000

401 AIEHIL 2 THHI 16,000 0 16,000

01 Al 16,000 0 16,000

O24 24 ZEE X 16,000,000 16,000 0 16,000

HeHYAHAKD ¥ 205 X 460,120 458,800 1,320

He 9 A% HHA 433,380 432,060 1,320

201 Lur2 HH| 325,560 274,240 51,320

01 Ak 22l | 325,560 274,240 51,320

Osr4 S| 308,720 258,720 50,000
—HEMAYUD U LFLLE

23 300,000,000 300,000 250,000 50,000

osgsg 16,840 15,520 1,320

~D2EBA 2 15,840 14,520 1,320

20} A3 2,640,000 2,640 1,320 1,320

305 BH& 2 S 100,000 150,000 A50,000

N EEE 100,000 150,000 50,000

O&al o 25bHAS 23 100,000,000 100,000 50,000 A50,000

NARE HS(ELX ML /N LLTA) 605,000 575,000 30,000

SEME B N 605,000 575,000 30,000

Mee I 475,000 445,000 30,000

207 &1 IR L bl 475,000 445,000 30,000




RPN
o NGRS HL(FTELXAMWLL/X
Sl sEME B HA

1
Ho
H1
=

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
NIRRT 475,000 445,000 30,000
OXIo{oHe POOL S bl 23 175,000,000 175,000 145,000 30,000
HRAN SY(LBTTHF/LUHE 67.640 66.930 710
SO MEBE LAMH =Y 67,640 66,930 710
Heolgus 38,940 38,230 710
201 Yete A | 36,940 36,230 710
01 AL 22l 24,440 24,230 210
osd+g 840 630 210
- ZANE2IRIVE FA+Y  FH 840,000 840 630 210
02 BBl 2,500 2,000 500
OBZRZLHAl 2,500 2,000 500
— 2N SSAUTE TaMa S2UHE
2 2,500,000 2,500 2,000 500
THOMAH A3 (LHDDUE/LBHE) 54,460 54,460 0
TTZOIXL g RS 54,460 54,460 0
ZTOR OIS B 54,460 54,460 0
201 Yere H | 9,960 9,960 0
01 Ak 2rel 9,960 5,960 4,000
OptgH| 4,000 0 4,000
—OXQAAOILE JHE ERS(H4ATES)
M= 4,000,000 4,000 0 4,000
03 #AIE HHl 0 4,000 £4,000
OCIXEQ! AIOILE I} = 25 0 0 4,000 A 4,000
UEEICEEPCETED 5,107,231 5,628,952 ~521,721
ol bl bl 5,107,231 5,628,952 ~521,721
0l Bl B 5,107,231 5,628,952 ~521,721
801 0l bl bl 5,107,231 5,628,952 A521,721
01 erol bl 2,078,175 2,599,896 ~521,721
O ollHl bl 233 2,078, 175,000 2,078,175 2,599,896 ~521,721
WREES(OIS2AML)(LBHDDUY/NLHY - HEXE) 6,129,563 5,979,563 150,000
TE PP 6,129,563 5,979,563 150,000
TEPEIE 6,129,563 5,979,563 150,000
309 =2 5,642,425 5,492,425 150,000
01 BA- BHEANNES 5,642,425 5,492,425 150,000
ONEZRIZE ZNTES
23 5,642,425,000 5,642,425 5,492,425 150,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 3 3 LB &l
SN By
B ROINZMSLB (=N JIELRLE)
@ J=ME EFXE (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
3 =X4 86,833,290 82,634,500 4,198,790
= 45,836,713 44,154,238 1,682,475
Xl 97,377 97,377 0
J| 3,848 2,548 1,300
< 11,707,621 9,921,419 1,786,202
e 528,600 528,600 0
= 28,659, 131 27,930,318 728,813
S ZMHESH(AS SN /I ZHESE) 11,864,687 11,818,003 46,684
= 9,358,018 9,323,648 34,370
< 1,085,585 1,121,429 A 35,844
[ia 1,421,084 1,372,926 48,158
JzMg SEXA 11,864,687 11,818,003 46,684
= 9,358,018 9,323,648 34,370
< 1,085,585 1,121,429 A 35,844
s 1,421,084 1,372,926 48,158
= 7,479,701 7,507,581 A 27,880
= 5,983,760 6,006,065 222,305
< 747,970 750,758 A2,788
[ia 747,971 750,758 AN2,787
301 et A3z 7,479,701 7,507,581 A 27,880
= 5,983,760 6,006,065 A 22,305
< 747,970 750,758 A2,788
= 747,971 750,758 AN2,787
01 Mel28E 6= 7,479,701 7,507,581 A 27,880
OdA=N 2 & 7,479,701,000 7,479,701 7,507,581 A 27,880
= 5,983,760 6,006,065 A22,305
=) 747,970 750,758 N2,788
e 747,971 750,758 N2,787
FH=O 2,193,344 2,695,935 A 502,591
= 1,754,674 2,156,747 A 402,073
=) 219,335 269,594 A 50,259
= 219,335 269,594 A 50,259
301 et d=s 1,913,344 2,415,935 A 502,591
= 1,530,674 1,932,747 A 402,073
& 191,335 241,594 A 50,259
= 191,335 241,594 A50,259
01 MEIE2EZE 405z 1,913,344 2,415,935 A 502,591
O=HaN Z2 & 1,913,344,000 1,913,344 2,415,935 A 502,591
= 1,530,674 1,932,747 A 402,073
< 191,335 241,594 A 50,259
[ia 191,335 241,594 A 50,259
NS0 193,080 189,359 3,721
= 151,487 151,487 0
= 5,681 5,681 0
[ia 35,912 32,191 3,721
308 XtXIEHH SOl A 3,721 0 3,721
08 WFJ 20Ut E=x 3,721 0 3,721




L EE TN
HE: RO ZMHST(AMSSN/IIZNERE)
Sl JIEME BRI EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SFEET 3,721,000 3,721 0 3,721
o & 2 2 0f 83,800 48,651 40,149
2 71,040 38,920 32,120
< 2,664 1,460 1,204
2 15,096 8,271 6,825
301 LB A 83,800 48,651 40,149
2 71,040 38,920 32,120
< 2,664 1,460 1,204
2 15,096 8,271 6,825
N EEEPE! 83,800 48,651 40,149
OdHar. = H 20 27 88,800,000 83,800 48,651 40,149
2 71,040 38,920 32,120
< 2,664 1,460 1,204
2 5,096 8,271 6,825
AAAHS YR 42,500 48,129 £5,629
2 34,000 38,503 ~4,503
< 1,275 1,444 A 169
2 7,225 8. 182 ~957
301 US4 42,500 48,129 £5,629
2 34,000 38,503 £4,503
= 1,275 1,444 A169
2 7,225 8,182 £957
01 Ael 2 B H 452 42,500 48,129 £5,629
OXYSIHE SIANY  FF 42,500,000 42,500 48,129 £5,629
2 34,000 38,503 A4,503
= 1,275 1,444 A 169
2 7,225 8,182 ~957
XE22 A (2H) 640,000 512,569 127,431
2 512,000 410,055 101,945
= 19,200 15,377 3,823
2 108,800 87,137 21,663
101 @121l 503,000 375,569 127,431
2 402,400 300,455 101,945
= 15,090 11,267 3,823
2 85,510 63,847 21,663
YSE EEP TP 503,000 375,569 127,431
ORE22 A Q12| A 503,000,000 503,000 375,569 127,431
2 402,400 300,455 101,945
= 15,090 11,267 3,823
2 85,510 63,847 21,663
LS SH 25,600 25,506 94
2 20,480 20,405 75
= 768 765 3
2 4,352 4,336 16
301 YR A2 25,600 25,506 %
2 20,480 20,405 75
= 768 765 3




SA: slg=ERA
I [N ZHEL2FZ (NS INIz8EEE)
el JxzME 2R (Ste: &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusZ
= 4352 4,336 16
01 MBI B E X253 25,600 25,506 94
Ot ASTH ZF 25,600,000 25,600 25,506 94
= 20,480 20,405 75
= 768 765 3
2 4,352 4,336 16
sYIsSTHNA 55,789 48,000 7,789
2 44,631 38,400 6,231
= 1,674 1,440 234
2 9,484 8,160 1,324
301 YetE a3 55,789 48,000 7,789
2 44,631 38,400 6,231
= 1,674 1,440 234
2 9,484 8,160 1,324
01 MBIBE X513 55,789 48,000 7,789
OslIs=EFNA A F 55,789,000 55,789 48,000 7,789
2 44,631 38,400 6.231
= 1,674 1,440 234
2 9,484 8,160 1,324
AS =N XS 762,500 358,900 403,600
2 610,000 287,120 322,880
= 22,875 10,767 12,108
2 129,625 61,013 68.612
307 220l 762,500 358,900 403,600
= 610,000 287,120 322,880
= 22 875 10,767 12,108
2 129,625 61,013 68,612
01 A= LR ZH 762,500 358,900 403,600
OAS=XXE ZH 762,500,000 762,500 358,900 403,600
2 610,000 287,120 322,880
< 22,875 10,767 12,108
2 129,625 61,013 68.612
ZOHOUEXNST L =TS (AMEEX/HLHSKA) 21,331,067 17,821,943 3,509,124
2 12,032,443 10,297,367 1,735,076
= 2,984,865 1,371,287 1,613,578
2 6,313,759 6,153,289 160,470
TN LLUAIE X (ZEU) 13,787,497 10,484,258 3,303,239
2 8,312,906 6,692,953 1,619,953
= 2,311,914 685,961 1,625,953
2 3,162,677 3,105,344 57,333
ZOHQSRAIL AILUAT KR (45)(2SUH) 163,089 169,756 6,667
= 24,460 25,460 A 1,000
2 138,629 144,296 5,667
307 2120l 163,089 169,756 16,667
= 24,460 25,460 A 1,000
2 138,629 144,296 5,667
A=A E X 163,089 169,756 6,667




2N
X ZH -
L= B

el

SEEPN

2=
ZOHALLAAE XA (ES

Zo=ENsr ¥ EXAES(ASSR/HLHSXH)
)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OZMA=SKAIEL AKX (48)(ZSUl)
2 & 163,089,000 163,089 169,756 NB,667
=) 24,460 25,460 21,000
= 138,629 144,296 A5,667
ZUA=SIAE 2 ((78)(Z=U) 679,580 609, 580 70,000
< 67,958 60,958 7,000
s 611,622 548,622 63,000
307 21201 & 679,580 609,580 70,000
< 67,958 60,958 7,000
s 611,622 548,622 63,000
11T M SXALSE EX 679,580 609,580 70,000
OFMAANE2L (7B )(ZSU)
d & 679,580,000 679,580 609,580 70,000
< 67,958 60,958 7,000
s 611,622 548,622 63,000
ZHAANFAIE JIsEZ 3,539,906 300,000 3,239,906
= 1,769,953 160,000 1,619,953
< 1,769,953 160,000 1,619,953
402 2I2tX201 & 3,539,906 300,000 3,239,906
= 1,769,953 150,000 1,619,953
< 1,769,953 160,000 1,619,953
01 AT =AIEE X 3,539,906 300,000 3,239,906
OZMANFAIL JIsEL
& & 3,539,906,000 3,539,906 300,000 3,239,906
= 1,769,953 160,000 1,619,953
S 1,769,953 150,000 1,619,953
e s ga 2,291,936 2,038,588 253,348
= 430,308 335,136 95,172
< 187,943 173,927 14,016
[ia 1,673,685 1,529,525 144,160
=R Xtel XA 76,708 66,708 10,000
= 33,354 33,354 0
< 5,003 5,003 0
[ia 38,351 28,351 10,000
101 Q124 4] 10,000 0 10,000
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 10,000 0 10,000
OO SXNLRel 2 ('149 SZHEIL &AL
2dl) 10,000,000 10,000 0 10,000
FoasiE 375,600 237,146 138,454
= 262,922 166,000 96,922
< 16,902 10,673 6,229
[ia 95,776 60,473 35,303
307 glztol & 375,600 237,146 138,454
= 262,922 166,000 96,922
=) 16,902 10,673 6,229
s 95,776 60,473 35,303
1A SXAIE 2 = 375,600 237,146 138,454

(o))




2N
X ZH -
L= B

el B

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OFMS ZEXAANEY 2F 375,600,000 375,600 237, 146 138,454
= 262,922 166,000 96,922
< 16,902 10,673 6,229
= 95,776 60,473 35,303
ZHeARSHEH S| 224,000 209, 000 15,000
< 22,400 20,900 1,500
2 201,600 188, 100 13,500
307 212+0| & 224,000 209, 000 15,000
< 22,400 20,900 1,500
2 201,600 188, 100 13,500
11 AEIZTIA 2 T 224,000 209,000 15,000
OFNUMSSHE 82 ZH 224,000,000 224,000 209,000 15,000
= 22,400 20,900 1,500
2 201,600 188, 100 13,500
HOHQ NGAMBTHEAE SAK 224 39,800 37,800 2,000
< 3,980 3,780 200
= 35,820 34,020 1,800
307 212+0| & 39,800 37,800 2,000
< 3,980 3,780 200
= 35,820 34,020 1,800
11 AEI = XIAN 2 = 39,800 37,800 2,000
OFOHO NAASIHEAE SAR 2249
23 39,800,000 39,800 37,800 2,000
< 3,980 3,780 200
2 35,820 34,020 1,800
AL HIRHAY 2,499 5,000 A2,501
= 1,750 3,500 A1,750
= 12 225 AT13
2 637 1,275 £638
307 212+0| & 2,499 5,000 A2,501
= 1,750 3,500 A1,750
= 12 225 AT113
2 637 1,275 £638
11 AEI = TIAN Y 2 = 2,499 5,000 A2,501
OHHL LR B2 23 2,499,000 2,499 5,000 ~2,501
= 1,750 3,500 A1,750
= 12 225 A113
2 637 1,275 1638
ZRA=NB 2 865,895 787,500 78,395
< 75,000 70,000 5,000
2 790,895 717,500 73,395
307 212+0| & 865,895 787,500 78,395
< 75,000 70,000 5,000
2 790,895 717,500 73,395
05 212t9 e 3 865,895 787,500 78,395
OFNOU=SNZ SF(AMa2el L o2tl)
23 792,500,000 792,500 787,500 5,000
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S B2

HH: ZU=SREST L =025 (MISX/FHLASIH)
ool TOHO! KBS FA CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 75,000 70,000 5,000
s 717,500 717,500 0
OFMe=X2 2L (20 =) 73,395,000 73,395 0 73,395
=S dEH 29 177,000 165,000 12,000
= 17,700 16,500 1,200
i 159,300 148,500 10,800
307 glztol & 177,000 165,000 12,000
) 17,700 16,500 1,200
i 159,300 148,500 10,800
10 A SIAEHE2EHIEX 177,000 165,000 12,000
O=xslsddy 29 & & 177,000,000 177,000 165,000 12,000
& 17,700 16,500 1,200
= 169,300 148,500 10,800
Zopel Meory X 3,492,564 3,566,085 AT3,521
= 2,257,801 2,256,090 1,711
< 206,867 237,167 30,300
s 1,027,896 1,072,828 A 44 932
=+ (II=x) 257,436 251,703 5,733
= 180,206 176,192 4,014
< 11,584 11,327 257
s 65,646 64,184 1,462
301 LB A F 257,436 251,703 5,733
= 180,206 176,192 4,014
< 11,584 11,327 257
s 65,646 64,184 1,462
01 MI28HE+06l= 257,436 251,703 5,733
OZOH==(2Hl) 2 & 257,436,000 257,436 251,703 5,733
= 180,206 176,192 4,014
=) 11,584 11,327 257
= 65,646 64,184 1,462
O+ (Xtakel) 138,425 122,716 15,709
= 96,898 85,901 10,997
=) 6,229 5,522 707
fia 35,298 31,293 4,005
301 et d s 138,425 122,716 15,709
= 96,898 85,901 10,997
=) 6,229 5,522 707
s 35,298 31,293 4,005
01 MEI2EZE 06z 138,425 122,716 15,709
OFM=Z(xae S) Z & 138,425,000 138,425 122,716 15,709
= 96,898 85,901 10,997
< 6,229 5,522 707
s 35,298 31,293 4,005
o= (=) 97,920 151,993 254,073
< 39,168 60,797 A 21,629
[ia 58,752 91,196 N32,444
301 et A=z 97,920 151,993 254,073




2N

Ha: BHUZXSH L L= BS (MR /HAASTE)
Sl FOjl MEOIY X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 39,168 60,797 ~77.629
2 58,752 91,196 £32,444
01 NEIEZ 253 97,920 151,993 A54,073
OB+ (SHl) 23 97,920,000 97,920 151,993 £54,073
= 39,168 60,797 A21,629
2 58,752 91,196 £32,444
ZOHASZ 2,771,210 2,785,360 A 14,150
2 1,939,848 1,949,752 £9,904
= 124,704 125,341 A 637
2 706,658 710,267 £3,609
301 LB A3 2,771,210 2,785,360 A14,150
2 1,939,848 1,949,752 £9,904
= 124,704 125,341 ~637
2 706,658 710,267 £3,609
01 MBI EZ =252 2,771,210 2,785,360 £ 14,150
OB AH 2,771,210,000 2,771,210 2,785,360 A14,150
2 1,939,848 1,949,752 £9,904
= 124,704 125,341 A637
2 706,658 710,267 A3,609
Zojol ol 2bl N 33,236 37,481 A4,245
2 26,569 29,985 ~3,396
2 6,647 7,496 £849
301 LB A2 33,236 37,481 A4, 245
2 26,569 29,985 £3,396
2 6,647 7,496 £849
01 AEIEZH 253 33,236 37,481 £4,245
OOl X 2% 33,236,000 33,236 37,481 ~4,245
2 26,589 29,985 £3,396
2 6,647 7,496 £849
HASZOQ SR X 7,155 9,630 A2,475
= 2,862 3,852 £990
2 4,293 5,778 A1,485
301 LB A 7,155 9,630 A2,475
= 2,862 3,852 £990
2 4,293 5,778 A1,485
IEEEEEYE 7,155 9,630 £2,475
OMASHOHQI2H XY ZF 7,155,000 7,155 9,630 ~2,475
= 2,862 3,852 £990
2 4,293 5,778 A1,485
HASTOHQIIR BSHUH X2 34,000 55,000 £21,000
= 13,600 22,000 8,400
= 20,400 33,000 A12,600
301 LB A3 34,000 55,000 £21,000
= 13,600 22,000 A8,400
= 20,400 33,000 A12,600
01 MBI 2= 2513 34,000 55,000 £21,000




SN EY=RA
HH: HHA=SXSE L =585 (AMSX/HAANEXLH)
Hel: ZoHel Moty X (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-L HI RS2
ONMASZEOMI? B X
2 & 34,000,000 34,000 55,000 A21,000
= 13,600 22,000 A 8,400
= 20,400 33,000 A 12,600
S SXE A (=) 3,230 2,250 980
< 1,292 900 392
= 1,938 1,350 588
307 21201 & 3,230 2,250 980
< 1,292 900 392
= 1,938 1,350 588
11T M SXALSE EX 3,230 2,250 980
OZMAEBSEZX A 3,230,000 3,230 2,250 980
=) 1,292 900 392
s 1,938 1,350 588
C=0 WE QAL (ZSU) 1,759,070 1,733,012 26,058
= 1,031,428 1,013,188 18,240
=) 278,141 274,232 3,909
i 449,501 445,592 3,909
C=0 MHEQYAL 2IHI(ZsU) 1,473,470 1,447,412 26,058
= 1,031,428 1,013,188 18,240
=) 221,021 217,112 3,909
i 221,021 217,112 3,909
307 21201 A 1,473,470 1,447,412 26,058
= 1,031,428 1,013,188 18,240
=) 221,021 217,112 3,909
s 221,021 217,112 3,909
10 A SAAEHE2SEHIEXR 1,473,470 1,447,412 26,058
OL=0Ald 2IHI(ZsUl)
2 & 1,473,470,000 1,473,470 1,447,412 26,058
= 1,031,428 1,013,188 18,240
= 221,021 217,112 3,909
i 221,021 217,112 3,909
NAMII=XNSE L HAHSX (M EX/HAAHNEX 1,394,600 885,400 509,200
21)
= 20,678 20,678 0
Xl 97,377 97,377 0
< 122,118 122,118 0
i 1,154,427 645,227 509,200
NAAS=EXNSE 1,394,600 885,400 509,200
= 20,678 20,678 0
Xl 97,377 97,377 0
< 122,118 122,118 0
[ia 1,154,427 645,227 509,200
fets=sdH 23 279,800 279,800 0
£ 111,920 111,920 0
s 167,880 167,880 0
201 LEt2A | 8,500 8,500 0
= 3,400 3,400 0




2N
CAAASSXEE ¥ HAAHSKR (ASSX/FHAHEXH)

el

X ZH
S =

SEEPN

XS At =S

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 5,100 5,100 0
01 At 22l 7,500 7,500 0
OYpt42H| (RS SHE 2
2 & 5,300,000 5,300 4,800 500
=) 2,120 1,920 200
i 3,180 2,880 300
o2g+g 33 0 500 2500
< 0 200 A 200
[ia 0 300 A 300
HAASNA 664,200 145,000 519,200
101 @124l 153,700 135,000 18,700
04 JI12ZtHZ22HEE = 153,700 135,000 18,700
O=XME &8 & & 3,700,000 3,700 0 3,700
OAr el ZOtALK AME (B8 E Z&H)
Z & 150,000,000 150,000 135,000 15,000
206 M= Hl 10,500 10,000 500
01 M= 4l 10,500 10,000 500
OAE2l Z0HARI ALY THZHI
2 & 10,500,000 10,500 10,000 500
306 ¢ 2 500,000 0 500,000
01 &= 500,000 0 500,000
O=EXNMt 543 500,000,000 500,000 0 500,000
FEWa 24 XA 23,986 33,986 A 10,000
=) 2,398 2,398 0
i 21,588 31,588 A 10,000
307 glz2tol & 0 10,000 A 10,000
02 It HAHE X 0 10,000 A 10,000
OJIRAZHISAEE 29 XN (148 &F
=OL A ARl 2& 0 0 10,000 A 10,000
AZNEXNA L HESASE(MI=X/BS - IHEFLA 14,499,229 14,471,563 27,666
)
= 5,649,395 5,669,327 A 19,932
J| 3,848 2,548 1,300
< 4,761,945 4,600,727 161,218
e 28,600 28,600 0
s 4,055,441 4,170,361 A 114,920
20 22 = A= EKEZ =4 11,754,343 11,619,492 134,851
= 4,573,757 4,578,011 AN4,254
< 4,357,698 4,170,247 187,451
e 28,600 28,600 0
s 2,794,288 2,842,634 A 48,346
S AR 2l 24 994,726 997,034 A 2,308
= 497,363 498,517 A 1,154
= 248,682 249,259 ABTT
[ia 248,681 249,258 ABTT




2N SY=RA
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - FSL0IA)
SRl 2D 2Y 4 A= BSHY X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| & 994,726 997,034 £2,308
2 497,363 498,517 A1, 154
< 248,682 249,259 ASTT
2 248,681 249,258 ASTT
10 ABISTANLSE 2 ES 994,726 997,034 £2,308
OESAIE ZAX A0 (F0IHY S DA
SE)) 23 116,598,000 116,598 118,906 £2,308
2 58,299 59,453 A1, 154
< 29,150 29,727 ASTT
2 29,149 29,726 ASTT
HRURSSAL MM (SH) 80,880 83,797 £2,917
= 32,352 33,519 A1,167
2 48,508 50,278 A1,750
307 212+0| & 80,880 83,797 £2,917
= 32,352 33,519 A1,167
2 48,528 50,278 A1,750
IR 80,880 83,797 £2,917
OBSNASAK HLMHH ZE 80,880,000 80,880 83,797 £2,917
< 32,352 33,519 A1,167
2 48,508 50,278 A1,750
DNFEAE DA HRHA 285,400 302,452 A17,052
< 114,160 120,981 £6,821
2 171,240 81,471 £10,231
307 21201 & 285,400 302,452 A17,052
< 114,160 120,981 £6,821
2 171,240 81,471 £10,231
11 AP S XA 2 X 285,400 302,452 A17,052
OSIASEALSEDMN HRIHAH
23 285,400,000 285,400 302,452 A17,052
= 114,160 20,981 £6,821
2 171,240 81,471 A10,231
ZONOI, FOIB DA S22+ 35,000 33,922 1,078
< 14,000 13,569 431
2 21,000 20,353 647
307 212+0| & 35,000 33,922 1,078
< 14,000 13,569 431
2 21,000 20,353 647
e EEES 35,000 33,922 1,078
OZMWOIDAS S4224+2 ZF 35,000,000 35,000 33,922 1,078
= 14,000 13,569 431
2 21,000 20,353 647
FEAL 0018 05 S| 1,500,000 1,400,000 100,000
2 975,000 910,000 65,000
= 262,500 245,000 17,500
2 262,500 245,000 17,500
301 LB A3 1,500,000 1,400,000 100,000




L EE TN
a: ALNINE L NSNSV (MSZN /2] - HEL0I4)
Se: 2D 2L 4+ As ERY X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 975,000 370,000 55,000
< 262,500 245,000 17,500
2 262,500 245,000 17,500
P EEEPYE] 1,500,000 1,400,000 100,000
OZSA& 00IS0HS LS &
23 1,500,000,000 1,500,000 1,400,000 100,000
2 975,000 910,000 65,000
= 262,500 245,000 17,500
2 262,500 245,000 17,500
NS BRAL X2 17,200 18,217 A1,017
< 6,880 7,287 ~407
2 10,320 10,930 A610
307 £12+0| & 17,200 18,217 A1,017
< 6,880 7,287 ~407
2 10,320 10,930 A610
IEErEEEETEES 17,200 18,217 A1,017
OANAOEE HRAL2Y X &
23 17,200,000 17,200 18,217 A1,017
< 6,880 7,287 A407
2 10,320 10,930 A610
YR0ESE N 4,080,000 4,225,170 A 145,170
2 2,652,000 2,746,360 94,360
< 714,000 739,405 £25,405
2 714,000 739,405 A25,405
307 £12+0| & 4,080,000 4,225,170 A 145,170
=2 2,652,000 2,746,360 94,360
< 714,000 739,405 ~25,405
2 714,000 739,405 £25,405
INEEL N EEES 4,080,000 4,225,170 A 145,170
OgR0t 288 X8 23 4,080,000,000 4,080,000 4,225,170 £ 145,170
= 2,652,000 2,746,360 £.94,360
= 714,000 739,405 £.25,405
[ia 714,000 739,405 A 25,405
Ceny 2y 2,606,658 2,387,831 218,827
< 2,606,658 2,387,831 218,827
307 BI2+0I & 2,606,658 2,387,831 218,827
< 2,606,658 2,387,831 218,827
IEEL N EEES 2,606,658 2,387,831 218,827
Or2lny 29 23 2,606,658,000 2,606,658 2,387,831 218,827
= 2,606,658 2,387,831 218,827
COANHAUBEE X 127,940 190,440 £62,500
= 51,176 76,176 £25,000
2 76,764 114,264 A37,500
307 £12+0| & 127,940 190,440 £62,500
= 51,176 76,176 £25,000
[ia 76,764 114,264 A 37,500

w
|




2N
X ZH -
L= B

el

5|9t = x| Al

-/ =
AZNENE L HE=SXNSE(AMS=R/ES - HEL
YD 2 & Y= PEHY T4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
11 MBI = XA B X 127,940 190,440 A 62,500
OS2 HUST2 N AF 127,940,000 127,940 190,440 A62,500
< 51,176 76,176 A25,000
= 76,764 114,264 A37,500
ESDA WL EIAL 63,880 68,040 4,160
< 31,940 34,020 A2,080
z 31,940 34,020 A2,080
307 2I2+0 & 63,880 68,040 4,160
< 31,940 34,020 A2,080
2 31,940 34,020 A 2,080
11 MBI = XA 2 X 63,880 68,040 4,160
OESDA HRMHH =X
2= 63,880,000 63,880 68,040 4,160
< 31,940 34,020 A2,080
= 31,940 34,020 A2,080
Qo EEESRN T2 N 19,150 21,600 A2,450
< 7,660 8,640 980
2 11,490 12,960 A1,470
307 21240 & 19,150 21,600 A2,450
< 7,660 8,640 980
2 11,490 12,960 A1,470
10 SIS XA LEES A 25X 19,150 21,600 2,450
OYot EZEL2SUN T2 XL
2E 19,150,000 19,150 21,600 A2,450
< 7,660 8,640 980
z 11,490 12,960 A1,470
DEAIAE EEDA X 21,280 0 21,280
=2 10,640 0 10,640
< 5,320 0 5,320
= 5,320 0 5,320
307 21240 & 21,280 0 21,280
2 10,640 0 10,640
< 5,320 0 5,320
= 5,320 0 5,320
10 SIS XA LEESAY 25X 21,280 0 21,280
Ogotet EXEDAN X & 21,280,000 21,280 0 21,280
= 10,640 0 10,640
= 5,320 0 5,320
= 5,320 0 5,320
H2I0IE CCTV &XIbl X 31,240 0 31,240
=2 15,620 0 15,620
= 7.810 0 7,810
= 7,810 0 7,810
307 2I2t01 & 31,240 0 31,240
=2 15,620 0 15,620
= 7.810 0 7,810
= 7,810 0 7,810

=~
|




2N
X ZH -
L= B

el

5 2= A
AYNFIE L GE=NSE (A
D U £ Ys PRHY X4

SN EHAEA) - MRAL 0l &t o 0% o HlDE 2

11T M SRASE EX 31,240 0 31,240

OO0 old CCTve Xl s XI& 31,240 0 31,240

= 15,620 0 15,620

< 7,810 0 7,810

[ia 7,810 0 7,810

S0 HZ& J¥3&d =4 1,750,252 1,860,437 A 110,185

= 608,474 625,652 A17,178

J| 3,848 2,548 1,300

= 318,280 345,263 A 26,983

[ia 819,650 886,974 ABT7,324

SIRIIOIETE SFH AR 100,250 108,650 A 8,400

= 80,200 86,920 NB,720

=) 10,025 10,865 A 840

s 10,025 10,865 A 840

301 et a = 100,250 108,650 A 8,400

= 80,200 86,920 N6,720

=) 10,025 10,865 A 840

a 10,025 10,865 A 840

01 MEIBEE 263 100,250 108,650 A 8,400
ONAS S82Z2IIEF XY

4 100,250,000 100,250 108,650 A 8,400

= 80,200 86,920 26,720

< 10,025 10,865 A B840

[ia 10,025 10,865 A 840

2ES0ts 288X 138,528 137,085 1,443

= 55,411 54,834 577

) 12,467 12,338 129

s 70,650 69,913 737

307 glz2+ol & 138,528 137,085 1,443

= 55,411 54,834 577

=) 12,467 12,338 129

i 70,650 69,913 737

10 AL SXAIEEE2EHI 2 138,528 137,085 1,443
OREslts OSESH

4 138,528,000 138,528 137,085 1,443

= 55,411 54,834 577

< 12,467 12,338 129

[ia 70,650 69,913 737

ANEtsdEH2E XA 303,396 300,996 2,400

= 141,198 139,998 1,200

=) 21,180 21,000 180

a 141,018 139,998 1,020

307 glz2+ol & 303,396 300,996 2,400

= 141,198 139,998 1,200

=) 21,180 21,000 180

= 141,018 139,998 1,020

10 ALSISXAIEEE2EHEX 303,396 300,996 2,400




SN s Y=TA
H: AYNINE L HE=SNST(MIEX/2S - HSL04)
SHol: OFS0l AE JtFEP =4 EEH-E)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
OXNOISdEH 29X 24 282,396,000 282,396 279,996 2,400
= 141,198 139,998 1,200
< 21,180 21,000 180
= 120,018 118,998 1,020
YRS YSN 35,470 44,020 £8,550
= 3,547 4,402 1855
2 31,923 39,618 A7,695
301 YA 35,470 44,020 £8,550
= 3,547 4,402 855
2 31,923 39,618 AT7,695
01 NSl B H X463 35,470 44,020 18,550
Oy 23 35,470,000 35,470 44,020 18,550
= 3,547 4,402 1855
2 31,923 39,618 A7,695
ZAOlS S AKX E 483,860 573,860 290,000
= 145,158 172,158 £27,000
= 338,702 401,702 63,000
301 LEtR &3 483,860 573,860 290,000
= 145,158 172,158 A27,000
= 338,702 401,702 63,000
01 MBI R == 452 483,860 573,860 290,000
OZAOISS AN ZS 483,860,000 483,860 573,860 £90,000
= 145,158 172,158 A27,000
2 338,702 401,702 63,000
CEABENS AY XX 232,465 244,700 A 12,235
= 232,465 244,700 A 12,235
201 et2 | 37,165 56,400 ~19,235
= 37,165 56,400 ~19,235
01 At 22l 13,665 32,900 ~19,235
ozzl 2F 2,700,000 2,700 4,000 A1,300
= 2,700 4,000 £1,300
Oger4gH| 2 4,415,000 4,415 16,500 A 12,085
= 4,415 16,500 A 12,085
o2y HA+Y 23 600,000 600 1,400 800
= 600 1,400 800
OB2ERH 23 2,950,000 2,950 8,000 A5,050
= 2,950 8,000 25,050
307 212+0| & 100,880 86,700 14,180
2 100,880 86,700 14,180
11 AEIZRIA 2 = 95,880 81,700 14,180
OCYAEENS MYEA  ZF 95,880,000 95,880 81,700 14,180
= 95,880 81,700 14,180
401 Al HI L 2 THHI 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
01 A&l 0 5,000 A5,000




L EE TN
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HSL0IA)
SRl OFSO0l AYS NHFBY E4 CERED
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
OCEXEEME AERA 33 0 0 5,000 25,000
2 0 5,000 5,000
405 TH&HH St 820 3,000 £2,180
2 820 3,000 A2,180
01 AU 2B St 820 3,000 £2,180
OCEAEIEHE &I A 820,000 820 3,000 A2,180
2 820 3,000 £2,180
OS=NAE SAT S4224g 10,500 7,200 3,300
= 4,200 2,880 1,320
[ia 6,300 4,320 1,980
307 £I2+0| & 10,500 7,200 3,300
= 4,200 2,880 1,320
= 6,300 4,320 1,980
INEEL N EEES 10,500 7,200 3,300
OOSEXAE AT S4224Y
23 10,500,000 10,500 7,200 3,300
= 4,200 2,880 1,320
2 6,300 4,320 1,980
YpHIg N 5,497 3,640 1,857
| 3,848 2,548 1,300
= 247 164 83
s 1,402 928 474
307 £I2+0I & 5,497 3,640 1,857
| 3,848 2,548 1,300
= 247 164 83
= 1,402 928 474
10 A STALZ 22 5,497 3,640 1,857
OUYHIS X AH 5,497,000 5,497 3,640 1,857
o] 3,848 2,548 1,300
< 247 164 83
2 1,402 928 474
CEEE RS 229,450 226,450 3,000
2 33, 188 31,688 1,500
< 19,768 19,018 750
2 176,494 175,744 750
YUY HSX 50,520 47,520 3,000
2 25,260 23,760 1,500
< 12,630 1,880 750
2 12,630 1,880 750
101 2121l 49,920 46,920 3,000
2 24,960 23,460 1,500
< 12,480 11,730 750
2 12,480 11,730 750
04JIAH22RSES 49,920 46,920 3,000
OFASLBOY HALANAN 29
2 49,920,000 49,920 46,920 3,000
2 24,960 23,460 1,500




VR RPN
B AYNHNA L GA=NSE(MSISN/ES - HSL04)

SHel: olase e EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2

T 12,480 11,730 750

s 12,480 11,730 750

LOEXNSA (M =X/ - FAH) 33,464,357 33,414,986 49,371

= 18,754,445 18,821,484 A67,039

S 2,751,708 2,704,458 47,250

= 11,958,204 11,889,044 69,160

LO=ETAE2Y 7,713,841 7,716,341 A 2,500

= 5,625 6,875 A 1,250

< 2,024,342 2,024,342 0

= 5,683,874 5,685,124 A 1,250

CARAANE JIsES 11,250 13,750 A 2,500

= 5,625 6,875 21,250

= 5,625 6,875 A 1,250

402 BI2FX=01 M 11,250 13,750 A 2,500

= 5,625 6,875 A 1,250

a 5,625 6,875 A 1,250

01 AT =AIEEX 11,250 13,750 A 2,500

OLQMEANLE JIsES 2& 11,250,000 11,250 13,750 A2,500

= 5,625 6,875 A 1,250

s 5,625 6,875 A 1,250

Aot )| 2ME B 22,203,058 22,180,587 22,471

= 18,672,112 18,661,193 10,919

= 573,886 572,599 1,287

s 2,957,060 2,946,795 10,265

COIYATEIALY =F 1,264,672 1,251,120 13,552

= 632,336 625,560 6,776

= 94,852 93,832 1,020

= 537,484 531,728 5,756

101 1Al 546,692 533,140 13,552

= 273,346 266,570 6,776

T 41,004 39,984 1,020

s 232,342 226,586 5,756

04 JI1ZtHNZ22HEE+ 546,692 533,140 13,552

OLoldxiel XNJA(34E) HFH 546,692,000 546,692 533, 140 13,562

= 273,346 266,570 6,776

< 41,004 39,984 1,020

[ia 232,342 226,586 5,756

L SSEEAMEIA 96,639 90,720 5,919

= 67,647 63,504 4,143

£ 4,349 4,082 267

[ia 24,643 23,134 1,509

307 glztol & 96,639 90,720 5,919

= 67,647 63,504 4,143

== 4,349 4,082 267

s 24,643 23,134 1,509

1A SXAIE 2 = 96,639 90,720 5,919

Ok ssseAMtlA 2 & 96,639,000 96,639 90,720 5,919




2N
X ZH -
L= B

el

5o =X &
COENET (MBS SN/ =0 - HAE)
A0 BIF -E2ME 2

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 67,647 63,504 4,143
=) 4,349 4,082 267
= 24,643 23,134 1,509
L SAIE LS K& 3,000 0 3,000
101 1Al 3,000 0 3,000
04 JIZHHZ2XREE S 3,000 0 3,000
O tHSAES & B2E gd3 =8 ¢
f X& 3,000,000 3,000 0 3,000
COISERAIE & FOUEIAAL & 1,669, 111 1,669,711 A 600
= 76,708 153,416 AT6,708
< 153,480 107,517 45,963
s 1,438,923 1,408,778 30, 145
LOIOIENEBANS2RY 14,400 15,000 A 600
< 1,440 1,500 260
s 12,960 13,500 A 540
307 glztol & 14,400 15,000 A 600
< 1,440 1,500 260
[ia 12,960 13,500 A 540
11T AL SXAIEE = 14,400 15,000 A 600
OO0 ENEBAMNESZRSE
2 & 14,400,000 14,400 15,000 A 600
= 1,440 1,500 A 60
s 12,960 13,500 A 540
Z22Y sHI| ¢ed XN (JHEX) 238,500 238,500 0
= 59,625 119,250 A 59,625
< 53,662 17,888 35,774
[ia 125,213 101,362 23,851
307 glztol & 238,500 238,500 0
= 59,625 119,250 A 59,625
= 53,662 17,888 35,774
[ia 125,213 101,362 23,851
10 A SXAEHE2EHIES 238,500 238,500 0
OZ2% s&J| ved XA
& & 238,500,000 238,500 238,500 0
= 59,625 119,250 A 59,625
< 53,662 17,888 35,774
i 125,213 101,362 23,851
229 23dl X 52,433 52,433 0
= 13,108 26,216 A 13,108
< 11,797 3,933 7,864
s 27,528 22,284 5,244
307 glztol & 52,433 52,433 0
= 13,108 26,216 A 13,108
S 11,797 3,933 7,864
[ia 27,528 22,284 5,244
10 A SXAEHE2EHIEX 52,433 52,433 0




SN SYRT
BH: COSNSH(MSSR /ol - HAE)
ol OGP XAl o FOIHIAAL HE EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0 &t J1 & o Hlms2
oZzzg &d=X& 2 & 52,433,000 52,433 52,433 0
= 13,108 26,216 A 13,108
S 11,797 3,933 7,864
s 27,528 22,284 5,244
d2g Jdgdl XA (=3) 15,900 15,900 0
= 3,975 7,950 N3,975
= 3,577 1,192 2,385
[ia 8,348 6,758 1,590
307 glztol & 15,900 15,900 0
= 3,975 7,950 N 3,975
= 3,577 1,192 2,385
s 8,348 6,758 1,590
10 A SXAEHE2SEHIEX 15,900 15,900 0
Ogdzg dgddl XA 2 & 15,900,000 15,900 15,900 0
= 3,975 7,950 A 3,975
S 3,577 1,192 2,385
= 8,348 6,758 1,590
FAMEE i & FF 606,211 576,211 30,000
HEz SE(SS)2X WL ALY 441,000 411,000 30,000
401 AIEHI L 2] 430,000 400,000 30,000
01 A& HI 420,000 400,000 20,000
OZ2&L(33)2X THHe 2 & 420,000,000 420,000 400,000 20,000
03 Al S THHI 10,000 0 10,000
O3E(S3)2X MK 10,000,000 10,000 0 10,000
B2 £ N (AMS=X/BE) 1,557,056 1,529,456 27,600
= 1,400 1,400 0
ES 500,000 500,000 0
s 1,055,656 1,028,056 27,600
SBELAHAFT 1,557,056 1,529,456 27,600
= 1,400 1,400 0
ES 500,000 500,000 0
[ia 1,055,656 1,028,056 27,600
A & EEEH XA 666,010 638,410 27,600
301 2EE A= 637,010 609,410 27,600
01 AR 2&H 6= 631,210 603,610 27,600
OFHESAL EU=& 619,410 591,810 27,600
— gl 2 & 139,410,000 139,410 111,810 27,600
MRS (5USXA) (A S /At S X Let) 2,279,640 2,250,495 29,145
WHEHHX = 1,269,417 1,257,401 12,016
LHEHH K= 1,269,417 1,257,401 12,016
701 JIEtSI HSHES 640,417 628,401 12,016
01 JIEtel N &= 640,417 628,401 12,016
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SN EY=T A
HH: WRES(JLEX L) (A =X/AE 2R L8
el WRAHAHXS (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Oz =&KX AZH & A2HEF Y|
(RS2t 22) 2 & 15,365,000 15,365 3,349 12,016
dXE 1,010,223 993,094 17,129
EMdXE 1,010,223 993,094 17,129
802 Bret =2 JI Bt 1,010,223 993,094 17,129
01 =2 L=tte= 460,358 445,133 15,225
OgLISESENEA 2F 22,771,000 22,771 7,546 15,225
02 Al - EHIEXZEHEZ 549,865 547,961 1,904
OslYINsSEXNH 2 & 2,188,000 2,188 284 1,904




N = 0l & At & Ml A

R PPN = RSy

o YHE QYUSHAUTIYE/AVHE)
SRl QIAY 2Y (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
XX & F Dt 15,259,287 15,295,787 36,500
2 21,986 21,986 0
= 33,950 23,950 10,000
2 15,203,351 15,249,851 46,500
Ngss A2 (LI THY /L) 5,964,859 6,001,359 36,500
2 21,986 21,986 0
< 33,950 23,950 10,000
= 5,908,923 5,955,423 46,500
ANBH 2 2,499,379 2,543,379 A44,000
= 23,910 13,910 10,000
= 2,475,469 2,529,469 54,000
H2HH =4 847,369 891,369 44,000
= 23,910 13,910 10,000
2 823,459 877,459 A54,000
201 et bl 220,000 274,000 54,000
01 At 22l i 200,000 254,000 54,000
oL 180,000 234,000 54,000
~ 22 ¥29Y DS(XH)
23 60,000,000 60,000 114,000 54,000
202 01t 511,110 501,110 10,000
= 23,910 13,910 10,000
2 487,200 487,200 0
04 =504l 291,910 281,910 10,000
OB elel4 291,910 281,910 10,000
— M4 ATASE s HAX Ast
10,000,000 10,000 0 10,000
= 0,000 0 10,000
HESMY olTe 15 1,015,302 1,010,302 5,000
HESAY Dl &5 440,125 435,125 5,000
405 TH&HH St 262,000 257,000 5,000
IR EEEEE 262,000 257,000 5,000
OL® ZEEH N4 2A
(=3 AH) 5,000,000 5,000 0 5,000
#Z2Y X 369,852 367,352 2,500
228y Ha 243,280 240,780 2,500
401 NEHIL 2 THYI 15,500 13,000 2,500
01 Al 15,500 13,000 2,500
ORFA 201 NS Ha 2,500,000 2,500 0 2,500
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20154 % 33 siH HA
SN D
HE: HelE S FAN(LUDDHY/LUBE)
Sel: ANYRS Y EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES Ofl Ak o8 ol Hlms2
Z M 42,204,484 42,029,619 174,865
= 402,612 397,612 5,000
Xl 115,025 115,025 0
< 390,009 252,120 137,889
= 41,296,838 41,264,862 31,976
Holg HEYR FAXNZ (LSS HTE /L) 1,296,548 1,286,548 10,000
AR S =2 1,296,548 1,286,548 10,000
HYYRFAXE 1,171,768 1,168,768 3,000
202 044l 10,200 7,200 3,000
01 SLHOHI 10,200 7,200 3,000
OZEXEIIAL (bl 2 & 10,200,000 10,200 7,200 3,000
AAME = 124,780 117,780 7,000
201 L Er2A | 94,100 92,100 2,000
02 3324l 25,600 23,600 2,000
OZ23SLAA 17,000 15,000 2,000
—HNBUBRY WHBSRHE(Z.SH)
2 & 17,000,000 17,000 15,000 2,000
206 M= Hl 20,000 15,000 5,000
01 =4l 20,000 15,000 5,000
OZMEHEFT NASHE 72
2 & 20,000,000 20,000 15,000 5,000
OhMotD BASH THA 22 (LB ST /LB A) 1,652,443 1,497,216 165,227
< 5,000 5,000 0
= 1,647,443 1,492,216 165,227
=325 e 22 1,652,443 1,497,216 165,227
< 5,000 5,000 0
= 1,647,443 1,492,216 165,227
AAMN S ERdd=ES 2 1,555,443 1,400,216 165,227
401 AIEHI L 201 721,227 576,000 145,227
01 A& HI 717,227 572,000 145,227
ORHA MDA L FXHE 4% LHESAY)
95,070,000 95,070 0 95,070
OZRE SMSTNAL(2M) &F XS
51,942,000 51,042 0 51,042
ONBIMNRL EXE HUIDA SHS
16,170,000 16,170 0 16,170
OBtRUMPL HASH Y2BY DA N8
=]l 2,045,000 2,045 0 2,045
OLATHARA = HHISA 15,000,000 15,000 0 15,000
OBRML(AS) 24 - 2 BA
2 & 30,000,000 30,000 20,000 10,000
OQzadas &1 Z & 30,000,000 30,000 75,000 A 45,000
405 XtatE SHI 30,000 20,000 10,000
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SN AR D
A OIMGID WHE A (LUNDIHH/LUHE)
Selr BZR M 2ol (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Ol &F o4 I E M Husz
B EEEEEL 30,000 20,000 10,000
OFA - BRI S HoI2E 10,000,000 10,000 0 10,000
DEEF YL 22X BX ZA(AMSSX/=S) 930,211 895,572 34,639
2 78,000 73,000 5,000
Py 115,025 115,025 0
= 50,401 25,012 25,389
2 686,785 682,535 4,250
DE=7 ¥ Jls9 84 366,578 356,578 10,000
2 78,000 73,000 5,000
Py 41,233 41,233 0
= 25,762 25,012 750
2 221,583 217,333 4,250
DSJIY 22EE XA 30,000 20,000 10,000
2 15,000 10,000 5,000
< 2,250 1,500 750
2 12,750 8,500 4,250
307 91240l ® 30,000 20,000 10,000
2 15,000 10,000 5,000
< 2,250 1,500 750
2 12,750 8,500 4,250
02 QI B MAR BT 30,000 20,000 10,000
onr2lly g2s4 Y FH 30,000,000 30,000 20,000 10,000
2 15,000 10,000 5,000
= 2,250 1,500 750
2 12,750 8,500 4,250
AT 563,633 538,994 24,639
Py 73,792 73,792 0
= 24,639 0 24,639
2 465,202 465,202 0
ZZ22AY 401,109 376,470 24,639
= 24,639 0 24,639
2 376,470 376,470 0
101 Q12| 378,609 353,970 24,639
= 24,639 0 24,639
2 353,970 353,970 0
VS E EEV TS 378,609 353,970 24,639
OBZT22AY 23 378,609,000 378,609 353,970 24,639
= 24,639 0 24,639
2 353,970 353,970 0
MYTE (MY - A /MATE - DEE) 2,191,036 2,241,086 A50,000
< 123,108 23,108 100,000
2 2,067,928 2,217,928 150,000
WeHAIR Alazel 2 29 1,909,300 1,959,300 A50,000
< 100,000 0 100,000
2 1,809,300 1,959,300 150,000
WeHAIR el 2 |4 1,809,300 1,959,300 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 1,770,000 1,920,000 A 150,000
01 A& HI 1,770,000 1,920,000 A 150,000
ONBRNSHSANE JI2ZANLHESA
2 & 50,000,000 50,000 200,000 A 150,000
HEA Io 8SAE OHHE X3 AHY 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 2 CHEI 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OmZA Ioi dSAIE OHAHE K&
100,000,000 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
HY2LZH (ZHD)(IIEH/IIE) 34,054,444 34,029,444 25,000
= 223,612 223,612 0
£ 211,500 199,000 12,500
s 33,619,332 33,606,832 12,500
ol 2y (& ) 33,896,276 33,871,276 25,000
= 223,612 223,612 0
£ 211,500 199,000 12,500
i 33,461,164 33,448,664 12,500
OG=3SH Q2 76I0IE A 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
s 12,500 0 12,500
101 Q124 H] 25,000 0 25,000
=) 12,500 0 12,500
s 12,500 0 12,500
01 2=+ 25,000 0 25,000
OIS E)| ARIHALEEH 0t2) 21244l
A& 25,000,000 25,000 0 25,000
< 12,500 0 12,500
[ia 12,500 0 12,500
HRES(EMD) (&Y - ZS2I/MHIE - DT 56,122 56,123 A
BEX= 56,122 56,123 A
BEX= 56,122 56,123 A
802 Btet= JIE 56,122 56,123 A
01 2 nEX=ttet= 53,689 53,697 A8
OXNSESSH LAclA 2 & 848,000 848 856 A8
02 Al - EHIEXZSEEZ 2,433 2,426 7
ONSEZBSH LRl (0l XHEE)
2 & 142,000 142 135 7
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
SN ARSAD
HE: F0 OWH MO CO(UNBIHT/AVHET)
SR DHAS QIAMEA M3 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
0l = AL 1,736,428 1,558,988 177,440
=2 7,000 7,000 0
[= 133,500 27,000 106,500
2 1,595,928 1,524,988 70,940
Ol MY HO CR(UND DM /ABHE) 123,944 124,504 AB560
DWA=E DIAMHA H2 123,944 124,504 A 560
DMOEE MHIA 105,167 105,727 A 560
201 L2 50,917 51,477 A 560
01 At 22l H 24,050 24,610 A 560
ozg=s4Y 0 560 A 560
—HHANHASERARS B 38 0 0 560 A 560
0l HO AlM D (LI DA /ALMA) 942,580 797,580 145,000
[ 99,500 27,000 72,500
2 843,080 770,580 72,500
A/E T2 SEXH MEaAHe 942,580 797,580 145,000
[ 99,500 27,000 72,500
2 843,080 770,580 72,500
g JI2S A 199,000 54,000 145,000
[ 99,500 27,000 72,500
2 99,500 27,000 72,500
401 AlEHIZ =20 155,000 10,000 145,000
[= 77,500 5,000 72,500
2 77,500 5,000 72,500
01 Al&HI 155,000 10,000 145,000
OXgE JHEE MU A& 155,000,000 155,000 10,000 145,000
[ 77,500 5,000 72,500
2 77,500 5,000 72,500
CANL(2ELRANL/RNALZAl) 609,842 576,842 33,000
2 7,000 7,000 0
[ 34,000 0 34,000
2 568,842 569,842 A 1,000
FOIHO XMMA MHA RH 609,842 576,842 33,000
2 7,000 7,000 0
= 34,000 0 34,000
2 568,842 569,842 A1,000
HYZAIKIOE ZAF 2 AR 228,617 229,617 A1,000
303 ZA2 0 1,000 A1,000
01 a2 0 1,000 A1,000
OSHESAMSIHI A ADEZAZ 38 0 0 1,000 A 1,000
CR2HZA OHHAIAE AXIAY 34,000 0 34,000
[~ 34,000 0 34,000
401 Al&HI 2L 200 34,000 0 34,000
[ 34,000 0 34,000
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AN UASAL
b=

HE: CANS(ZELNANL/NALEAI)
el ZolMO NNHH HUlA 7 CEEEED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
01 Al&t bl 34,000 0 34,000
OE2YF2 AL &X| 34,000,000 34,000 0 34,000
= 34,000 0 34,000
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N & 0l & Av S Z M A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
2N NED
HE: 49 Hol(UUDBHT/NLBY - WEKH)
Sl KSR HEN se CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A= Bt 1,493,836 1,503,836 ~10,000
< 28,652 38,652 210,000
2 1,465, 184 1,465, 184 0
49 Do (YSITHI /YT - HI) 610,230 620,230 ~10,000
= 28,652 38,652 £10,000
= 581,578 581,578 0
NgHeol Y &2 504,281 514,281 ~10,000
= 28,652 38,652 £10,000
2 475,629 475,629 0
NgH+ SHES 10,586 20,586 £10,000
= 10,586 20,586 £10,000
202 01t 0 2,000 £2,000
= 0 2,000 A2,000
01 =Ly o1 bl 0 2,000 22,000
ON+2T22S ol 23 0 0 2,000 A2,000
< 0 2,000 A2,000
303 Z& 3 5,000 13,000 8,000
= 5,000 13,000 8,000
NEXE 5,000 13,000 8,000
ONLZRH MOIAZ 33 0 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 3 3 LB &l
AN 2o MS2Z
HH: 230z IS (Bt 22 /250 =)

ool BESS ¥R U 84 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
St s22 32,347,718 31,900,249 447,469

= 310,023 310,023 0

Xl 2,650,000 2,650,000 0

J| 2,781,077 2,722,846 58,231

< 2,928,490 2,872,240 56,250

s 23,678,128 23,345,140 332,988

23tz dE (2L /250 =) 1,531,858 1,417,443 114,415
= 17,423 17,423 0

J| 183,869 155,638 28,231

< 115,444 99,194 16,250

[ia 1,215,122 1,145,188 69,934

SEIS 2= ¥ |4 507,898 506,005 1,893
= 17,423 17,423 0

< 18,217 18,217 0

s 472,258 470,365 1,893

23 ¥ 23 37,322 35,429 1,893
101 @14l 15,942 14,049 1,893
04 JIZtHZ22HEE = 156,942 14,049 1,893
O=zste & 29 2l 15,942 14,049 1,893

— Il 2& 11,656,000 11,656 10,223 1,433
—F5=4 2 & 2,732,000 2,732 2,456 276
—BE=(4) 2 & 1,554,000 1,554 1,370 184
NEzstl=s 2E 1,023,960 911,438 112,522
J| 183,869 165,638 28,231

=) 97,227 80,977 16,250

a 742,864 674,823 68,041

Ol=CtAALE K& 71,722 0 71,722
=) 14,345 0 14,345

s 57,377 0 57,377

307 21201 & 71,722 0 71,722
=) 14,345 0 14,345

= 57,377 0 57,377

02 It A AHEE 71,722 0 71,722
OU==HAE XI& 71,722,000 71,722 0 71,722

< 14,345 0 14,345

i 57,377 0 57,377

SatHR ™ AL 266,352 225,552 40,800
J| 183,869 155,638 28,231

< 12,396 10,491 1,905

s 70,087 59,423 10,664

307 glztol & 266,352 225,552 40,800
J| 183,869 155,638 28,231

S 12,396 10,491 1,905

[ia 70,087 59,423 10,664

02 (I HAMAEE 266,352 225,552 40,800
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AN 2o MS2Z
HH: 230z IS (Bt 22 /250 =)
S XNSHME NE (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-L HI RS2
O=SEgZs0IEAHAY Z & 266,352,000 266,352 225,552 40,800
J| 183,869 155,638 28,231
S 12,396 10,491 1,905
s 70,087 59,423 10,664
2 J|et 25 2 (B2 /2Y) 9,403,349 9,485,349 A 82,000
Xl 1,750,000 1,750,000 0
J| 1,943,200 1,943,200 0
= 375,000 375,000 0
s 5,335,149 5,417,149 A 82,000
2 ofe 8,671,311 8,753,311 A 82,000
Xl 1,750,000 1,750,000 0
J| 1,905,000 1,905,000 0
= 375,000 375,000 0
s 4,641,311 4,723,311 A 82,000
aatiet AEgMY = 0 99,000 99,000
201 Let2dE] 0 99,000 A 99,000
03 &AL2 I 0 99,000 A 99,000
Oadtiet 2= OHAHE d& 0 0 99,000 299,000
DY MUsM2AZ2SH(0FMSEHI =4 217,000 200,000 17,000
J| 100,000 100,000 0
[ia 117,000 100,000 17,000
401 AIEHI L 201 217,000 200,000 17,000
J| 100,000 100,000 0
[ia 117,000 100,000 17,000
01 A& HI 217,000 200,000 17,000
OU==" A4 EBEd ZAEE 17,000,000 17,000 0 17,000
EH2c (222 /2s0=) 4,280,740 4,295,740 A 15,000
= 250,000 250,000 0
& 125,000 125,000 0
= 3,905,740 3,920,740 A 15,000
SHMOHE & MHEMEH XS 4,280,740 4,295,740 A 15,000
= 250,000 250,000 0
< 125,000 125,000 0
T 3,905,740 3,920,740 A 15,000
ANA=sH g & 24 166,000 171,000 A 15,000
307 glztol & 100,000 115,000 A 15,000
04 BIZHHALAIRH 2 & 100,000 115,000 A 15,000
O&ld ol O0I=H Z2& 0 0 15,000 A 15,000
HEad s4(2std22/H=) 12,846,907 12,416,907 430,000
= 12,600 12,600 0
Xl 900,000 900,000 0
J| 654,008 624,008 30,000
=) 2,101,546 2,061,546 40,000
= 9,178,753 8,818,753 360,000
dE2MSE |4 1,626,001 1,596,001 30,000
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AN 2o MS2Z
A MY S (ESL22/HE)
ool HRHS S4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 30,000 0 30,000
s 1,596,001 1,596,001 0
NEH= AEXJ A 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
206 M= Hl 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
01 M= 4l 30,000 0 30,000
OXE2ESZIIE AMOIZ2E 22 7L (BHA, DI
o S)(E8d) 30,000,000 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
HFIBALE &5 (EX) 4,429,000 4,279,000 150,000
Xl 900,000 900,000 0
J| 539,000 539,000 0
< 40,000 0 40,000
s 2,950,000 2,840,000 110,000
SSHSAE HE* 150,000 0 150,000
< 40,000 0 40,000
= 110,000 0 110,000
401 Al HI K 2018 160,000 0 160,000
< 40,000 0 40,000
= 110,000 0 110,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
OZ3HESAE HE= 150,000 0 150,000
— 4% JAZSSHDNAUMSZ Bt L3 A
150,000,000 150,000 0 150,000
= 40,000 0 40,000
s 110,000 0 110,000
HMEIIAE &= (XHA) 5,152,600 4,902,600 250,000
=) 2,027,500 2,027,500 0
s 3,125,100 2,875,100 250,000
SHAdEN=s38 &4 350,000 100,000 250,000
401 Al HIZ 201 I 350,000 100,000 250,000
01 A& HI 350,000 100,000 250,000
OSHdaHs3a &4 Z & 350,000,000 350,000 100,000 250,000
Hees (2t 22 /250 =) 385,798 385,744 54
EdXE 57,798 57,744 54
RSN E 57,798 57,744 54
802 Btet=JIEt 57,798 57,744 54
02 Al - EHIEXZSEHEZ 31,076 31,022 54
020142 222 A Ol 4 gt 15,000 15 0 15
O'"1449 AlZ AX=ZE 01824 (0IA) 39,000 39 0 39




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
S 23HD
HM: [oHsd BES(B3FES/XHAH)

Tel oBE 25 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A 16,788,085 17,268,405 A 480,320

=2 1,958,681 1,958,681 0
[= 961,165 957,665 3,500
2 13,868,239 14,352,059 A 483,820
Noisd 2ES(8FE25/XY) 274,668 276,138 21,470
=2 28,000 28,000 0
[=4 115,300 115,300 0
2 131,368 132,838 A1,470
Ioisd 25 274,668 276,138 A1,470
=2 28,000 28,000 0
[ 115,300 115,300 0
2 131,368 132,838 A1,470
Kot ME H B 21,500 22,970 A1,470
201 22| 20,000 21,470 A1,470
01 At 2t2lH 0 1,470 A1,470
ozg=s4Y 0 1,470 A 1,470
—RHYBMOIRAS A Y A0 0 420 420
—BSAYEEI Ol EHALG AH 0 0 1,050 A 1,050
AEP U A(BPES/BHF RS UL 127,503 129,503 22,000
=2 12,000 12,000 0
2 115,503 117,503 A2,000
IIEHEFEMYE 127,503 129,503 22,000
=2 12,000 12,000 0
2 115,503 117,503 A2,000
IEHE S ALY 103,503 105,503 A2,000
201 22| 2,340 4,340 A2,000
02 2224 1,200 3,200 A2,000
OZZQ2YHA 1,200 3,200 A2,000

— NEXUXSHH =H sZEE 23 AHF G|
23 1,200,000 1,200 2,000 A 800
—EAZYIZOY MM 25 0 0 1,200 A 1,200
ME 3G 22(BBES/UD) 2,746,940 2,739,440 7,500
2 1,334,500 1,334,500 0
[ 679,441 675,941 3,500
2 732,999 728,999 4,000
sSAY ol 2,746,940 2,739,440 7,500
2 1,334,500 1,334,500 0
[ 679,441 675,941 3,500
2 732,999 728,999 4,000
M S0 ALY 7,000 0 7,000
[ 3,500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
301 YBHE A2 7,000 0 7,000
[ 3,500 0 3,500
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2M: 83
X EH . AH B
L= B

o =
Sel: 2

2 (&2 &H)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 3,500 0 3,500
MIIEt2 A3 7.000 0 7,000
OMIo FHSHA 23 7,000,000 7,000 0 7,000
= 3.500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
oled =3 s#3AY 45,500 45,000 500
2 22,500 22,500 0
< 11,250 11,250 0
2 11,750 11,250 500
401 AIZHIZL 2 ThHI 45,500 45,000 500
2 22,500 22,500 0
< 11,250 11,250 0
2 11,750 11,250 500
01 Al&HI 45,500 45,000 500
OX0IMX SHAA(ZHIFIH) 500,000 500 0 500
HOI2 X2l € NS (SHHLS/HIIS) 9,184,044 9,070,394 113,650
e 152,181 152, 181 0
= 26,824 26,824 0
2 9,005,039 8,891,389 113,650
HolS2 HE Hel 4,453,776 4,468,376 A 14,600
= 151,200 151,200 0
[ 22,680 22,680 0
2 4,279,896 4,294,496 A 14,600
MY 2YEI] ZA L oY 53,250 57,250 A 4,000
401 AIZHIZL 2 ThHI 0 4,000 A 4,000
A& HI 0 4,000 A 4,000
OSYHEI ZAM2t 0OlF &X 230 0 4,000 A 4,000
HAape 336,900 346,500 9,600
201 et Al 198,590 206,690 A8,100
01 At 2t 2lH] 198,590 206,690 8,100
ogxa 1,500 9,600 A8,100
-0 MR Y WEBHAT LR
Z3d 1,500,000 1,500 9,600 A8,100
405 RH&HF SH 500 2,000 A1,500
01 ML SEF S 500 2,000 A1,500
OMYDISEN #HSE S8 HH(148)
23 500,000 500 2,000 A1,500
LOHEAZY 2Y 26,938 27,938 ~ 1,000
206 X2l 4,000 5,000 ~ 1,000
01 MHEZHl 4,000 5,000 A1,000
O-gzAZE2Y WESH(S2AE2H 2 125
) 23 4,000,000 4,000 5,000 A1,000
HOl22 Xt& s 71,575 75,825 N~ 4,250
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2N

X ZH
S =

el

3
DHJIE Mel ¥ MESHEZEES/HIIZ)
HolS2l X+ s

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 981 381 0
< 4,144 4,144 0
2 66,450 70,700 ~4,250
HOIS Hes 30,000 35,000 A5,000
201 et HH| 20,000 25,000 5,000
01 Ak 22l bl 20,000 25,000 A5,000
O+ gt 20,000 25,000 5,000
~WESE £)=2S ME  FF 10,000,000 10,000 15,000 A5,000
LsZE 29 30,234 29,484 750
101 Q1248 18,034 17,284 750
04 JAHBERNSE S 18,034 17,284 750
OUsZEH 29 18,034 17,284 750
—SA(FELY, A2AS TE)
2 14,409,000 14,409 3,659 750
RAESHE 29 4,658,693 4,526,193 132,500
NeAz=gHE 29 84,692 82,192 2,500
101 2121l 20,492 7,992 2,500
04JIAH22RSES 20,492 7,992 2,500
OFAZR 2RY 19,792 17,292 2,500
— 853 2,500,000 * 1% 2,500 0 2,500
HOISHEX 29 1,683,939 1,553,939 130,000
401 NEHIL 2 THYI 1,470,000 1,340,000 130,000
01 Al Hl 1,470,000 1,340,000 130,000
O3S HWEX 48 MY ==
A 430,000,000 430,000 300,000 130,000
WRHE (B (BALS /YL - 28) 3,741,389 4,339,389 598,000
2 432,000 432,000 0
= 129,600 129,600 0
2 3,179,789 3,777,789 598,000
TESEMEICE N 3,587,298 4,187,298 600,000
2 432,000 432,000 0
< 129,600 129,600 0
2 3,005,698 3,625,608 600,000
TES B 3,587,298 4,187,298 600,000
2 432,000 432,000 0
= 129,600 129,600 0
2 3,025,698 3,625,698 600,000
701 JIEHEI NS TS 2,195,369 2,795,369 600,000
2 432,000 432,000 0
< 129,600 129,600 0
2 1,633,769 2,233,769 600,000
IBIEEEEEE] 2,195,369 2,795,369 600,000

_34_




SN BAD
o LSS (2ZW) (B2 /Mo4E - 2 )
#21)

Gl WRAHAXS(2Z D

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz

OFEMNLSLESN M2 2,195,369 2,795,369 £600,000
—2ME MEGHE S
2 & 235,500,000 235,500 835,500 £600,000
=R OV 154,091 152,091 2,000
L RSONE 154,091 152,091 2,000
802 Bt&t 3| E 154,091 152,091 2,000
03 R3S 4,000 2,000 2,000
OZZRMAASE % HEHIIE =47 &=

Z& 4,000,000 4,000 2,000 2,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
SN SYFHD
HE: sEMBEHANL(SFHSSM/5Y - 52)
S9: s€SXEH (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S m M 16,504,095 15,793,159 710,936
2 2,749,378 2,654,538 94,840
Py 3,387,000 3,387,000 0
p] 141,983 135,583 6,400
= 1,748,226 1,500,870 247,356
2 8,477,508 8,115, 168 362,340
SEMEBANS (SYHS2M/5Y - 58) 4,579,842 4,624,999 £45,157
2 245,986 245,986 0
Xl 2,417,000 2,417,000 0
= 103,920 106,548 £2,628
[ia 1,812,936 1,855,465 AN42,529
SRS 614,685 659,842 £45,157
2 117,283 117,283 0
= 103,920 106,548 ~2,628
2 393,482 436,011 £42,529
EETIPAEL P! 123,358 136,503 A13,145
= 24,672 27,300 ~2,628
2 98,686 109,203 A10,517
301 LB A 123,358 136,503 A13,145
= 24,672 27,300 ~2,628
2 98,686 109,203 A10,517
02 Mo 2UE K 123,358 136,503 £13,145
Osgol X (DLM) X3
A 123,358,000 123,358 136,503 A13,145
= 24,672 27,300 ~2,628
[ia 98,686 109,203 210,517
SQOINHACHE B X 2 X # ALY 92,197 124,209 £32,012
308 XHXI €A S 01 & 92,197 124,209 A32,012
07 RAISHH AR S 92,197 124,209 £32,012
SOOIX A CHEHA SEXI2XIR A (0l TIRIR)
2% 92,197,000 92,197 124,209 £32,012
SUBWAAS (SHHSLM/5Y - 55) 8,221,364 7,559,067 662,297
2 1,952,214 1,857,874 94,340
Py 970,000 970,000 0
p] 14,741 14,741 0
< 1,244,053 1,023,053 221,000
2 4,040,356 3,693,399 346,957
SEEEEERE 1,009,008 1,007,073 2,025
2 542,253 541,443 810
= 84,882 84,882 0
2 381,963 380,748 1,215
SIS 2 X K2 AHY 25,745 23,720 2,025
2 0,298 9,488 810
2 15,447 14,232 1,215
402 912H X2 0] & 25,745 23,720 2,025
2 0,298 9,488 810
2 15,447 14,232 1,215
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SN R
M sUAVAAS(SYHS4A/5Y - 5&
Sl HBASASY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 2= AIEE X 25,745 23,720 2,025
ORII=sLXMX A 2 & 25,745,000 25,745 23,720 2,025
= 10,298 9,488 810
[ia 15,447 14,232 1,215
SIHASHE XA 2,951,170 2,977,398 N26,228
= 1,281,905 1,268,375 13,530
J| 14,741 14,741 0
= 388,471 388,471 0
[ia 1,266,053 1,305,811 N 39,758
NS ENML 222,592 242,350 N 19,758
402 RIZEX201 ™ 217,492 237,250 N 19,758
01 ATt E=AEEX 217,492 237,250 N 19,758
ODEM 242 29 NAMY
Z & 140,242,000 140,242 160,000 N 19,758
SIASHItES 279,750 299,750 A 20,000
402 2I2tXt=01 & 239,750 259,750 A20,000
01 2Tt EAEEx 239,750 259,750 A 20,000
Oclisge &4 X 2& 0 0 20,000 20,000
FTA o282 E & HY X MY HFH| 13,530 0 13,530
= 13,530 0 13,530
201 LEt2E | 490 0 490
= 490 0 490
01 At 2teltl 490 0 490
O&A? &S & 70,000 = 7H * 13l 490 0 490
= 490 0 490
202 Oddl 13,040 0 13,040
= 13,040 0 13,040
01 = LH 4 Hi 13,040 0 13,040
OFTALIHE X AtE =& 044l 13,040,000 13,040 0 13,040
= 13,040 0 13,040
SHMASAD|Et R S 2,753,000 2,177,000 576,000
= 80,000 0 80,000
Xl 970,000 970,000 0
=) 397,000 231,000 166,000
ia 1,306,000 976,000 330,000
2l AIEINE AL 195,000 175,000 20,000
401 A& HIZ 201 I 195,000 175,000 20,000
01 A& HI 190,000 170,000 20,000
020168 +2IAMIHS 2 AR AAEH S
20,000,000 20,000 0 20,000
StUHHI S =1 & 110,000 10,000 100,000
= 80,000 0 80,000
=) 5,000 5,000 0
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SN R
HE: sARBAASHSYHSLM/5Y - &)
SRl S MASATIBEY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 75000 5,000 20,000
401 AIEHI L 201 HI 90,000 10,000 80,000
2 64,000 0 64,000
< 5,000 5,000 0
2 21,000 5,000 16,000
01 Al bl 90,000 10,000 80,000
OB S+HL AL 80,000,000 80,000 0 80,000
2 64,000 0 64,000
2 16,000 0 16,000
405 Tt St 20,000 0 20,000
2 16,000 0 16,000
2 4,000 0 4,000
01 AU 2B H St 20,000 0 20,000
OB B4NLAY SETY 20,000,000 20,000 0 20,000
2 16,000 0 16,000
2 4,000 0 4,000
SRIAE A 841,000 405,000 436,000
< 306,000 140,000 166,000
2 535,000 265,000 270,000
401 AIEHIL 2T HI 841,000 405,000 436,000
= 306,000 140,000 166,000
2 535,000 265,000 270,000
01 Al& bl 831,000 400,000 431,000
42l A& FH ALY Z® 756,000,000 756,000 345,000 411,000
= 302,000 138,000 164,000
2 454,000 207,000 247,000
02016\ 2 A& B HI A Al AI&H 8
20,000,000 20,000 0 20,000
03 A& 2 0HYl 10,000 5,000 5,000
O%2I AN & HIAY 23 10,000,000 0,000 5,000 5,000
< 4,000 2,000 2,000
2 6,000 3,000 3,000
DHSHYR L 52 B 220,000 200,000 20,000
= 40,000 40,000 0
2 180,000 160,000 20,000
401 AIEHIL 2 THHI 220,000 200,000 20,000
< 40,000 40,000 0
2 180,000 160,000 20,000
01 Al&t bl 220,000 200,000 20,000
02016 BISTYZ U S2EF AANLHSY
20,000,000 20,000 0 20,000
SHERSHA 1,004,576 984,076 110,500
2 48,086 48,056 0
= 373,700 318,700 55,000
2 672,820 617,320 55,500
+ERSVSAY 20,500 18,000 2,500
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 8,200 7,200 1,000

s 12,300 10,800 1,500

307 20,500 18,000 2,500

& 8,200 7,200 1,000

s 12,300 10,800 1,500

02 20,500 18,000 2,500

Z & 20,500,000 20,500 18,000 2,500

< 8,200 7,200 1,000

s 12,300 10,800 1,500

Ols Al 108,000 0 108,000
= 54,000 0 54,000

= 54,000 0 54,000

402 108,000 0 108,000
= 54,000 0 54,000

s 54,000 0 54,000

01 HEAEEx 108,000 0 108,000
108,000,000 108,000 0 108,000

=) 54,000 0 54,000

= 54,000 0 54,000

g 2,793,758 , 702,527 91,231
= 391,178 390,678 500

J| 127,242 120,842 6,400

< 277,353 248,369 28,984

s 1,997,985 ,942,638 55,347

NBE= 1,325,992 , 244,961 81,031
= 63,050 63,050 0

J| 35,050 35,050 0

< 166,508 137,824 28,684

= 1,061,384 ,009, 037 52,347

A 390,600 392,600 A 2,000
301 0 2,000 A 2,000
09 0 2,000 A 2,000

L A FOtES 2& 0 0 2,000 A2,000

SE 25,000 75,000 A50,000
& 10,000 30,000 A20,000

= 15,000 45,000 30,000

402 25,000 75,000 A50,000

< 10,000 30,000 A20,000

[ia 15,000 45,000 230,000

01 25,000 75,000 A 50,000

& 25,000,000 25,000 75,000 250,000

< 10,000 30,000 220,000

s 15,000 45,000 230,000

&S ot 33,750 21,000 12,750
=) 13,500 8,400 5,100

s 20,250 12,600 7,650
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SN SYFHD
HE: SMEBASH(SYHSLM/5Y - &)
Sl IEIENSSSN S (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
402 RIER 20| H 33,750 21,000 12,750
= 13,500 8,400 5,100
2 20,250 12,600 7,650
01 QIR AR B 33,750 21,000 12,750
oYM 2% 33,750,000 33,750 21,000 12,750
= 13,500 8,400 5,100
2 20,250 12,600 7,650
OECE2Ha 28I X & A 105,000 30,000 75,000
= 42,000 12,000 30,000
2 63,000 18,000 45,000
402 DI TR0 A 105,000 30,000 75,000
= 42,000 12,000 30,000
2 63,000 18,000 45,000
01 QAT 2 AR R 105,000 30,000 75,000
OUgE SM2LHEY X
& 105,000,000 105,000 30,000 75,000
= 42,000 12,000 30,000
2 63,000 18,000 45,000
Jh & TH o 2 B 0h el Kl 2 9,667 66,667 30,000
= 29,000 20,000 9,000
2 67,667 46,667 21,000
307 P12+0I & 9,667 66,667 30,000
< 29,000 20,000 9,000
2 67,667 46,667 21,000
02 2IAFMALET 9,667 66,667 30,000
OJNETH L& AT 2 247 96,667,000 96,667 66,667 30,000
= 29,000 20,000 9,000
2 67,667 46,667 21,000
2EALeIX BN 15,281 0 15,281
= 4,584 0 4,584
2 10,697 0 10,697
402 QIR 0| A 15,281 0 15,281
= 4,584 0 4,584
2 10,697 0 10,697
01 BT =AY B 15,281 0 15,281
OREZAY2IX HILX 15,281,000 15,281 0 15,281
= 4,584 0 4,584
2 10,697 0 10,697
Ol 91 HE 2 o AL & 1,467,766 1,457,566 10,200
=2 328,128 327,628 500
p] 92,192 85,792 6,400
< 110,845 110,545 300
2 936,601 933,601 3,000
IhE ALY 433,241 433,241 0
201 Lyt FH| 44,200 34,200 10,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
02 3324l 25,000 15,000 10,000
OAl € ZHI S X HI 22,000 12,000 10,000
RISSESA z=clHdl 10,000,000 10,000 0 10,000
402 RI2HX=201 M 5,000 15,000 210,000
01 AT =AIEE X 5,000 15,000 210,000

OF&sItHAMEXCIHI X3 At

& & 5,000,000 5,000 15,000 A10,000
IEHSEULES 424,737 419,737 5,000
= 192,241 188,741 3,500
< 57,297 56,997 300
= 175,199 173,999 1,200
402 212t X201 & 98,000 93,000 5,000
= 58,458 54,958 3,500
S 7,900 7,600 300
a 31,642 30,442 1,200
01 AT =AIEEX 98,000 93,000 5,000
OJl=dgd o Z & 98,000,000 98,000 93,000 5,000
= 58,458 54,958 3,500
= 7,900 7,600 300
[Ea 31,642 30,442 1,200
SUSE N3 AN 0 6,000 26,000
= 0 3,000 3,000
s 0 3,000 A3,000
402 212t A= 01 & 0 6,000 26,000
= 0 3,000 23,000
= 0 3,000 23,000
01 ATt E=ANEEX 0 6,000 A 6,000
OHANARHEENEXH 3F 0 0 6,000 26,000
= 0 3,000 A 3,000
a 0 3,000 23,000
=42 HACCP HEE X 50,400 39,200 11,200
J| 28,800 22,400 6,400
[a 21,600 16,800 4,800
402 212t X201 & 50,400 39,200 11,200
J| 28,800 22,400 6,400
[Ea 21,600 16,800 4,800
01 g2t HEMAEE 50,400 39,200 11,200
OF4& = HACCP 2&E 2 & 50,400,000 50,400 39,200 11,200
Il 28,800 22,400 6,400
= 21,600 16,800 4,800
g5 (sgllgbl/sY 183,509 180,944 2,565
SN 183,509 180,944 2,565
RSN 183,509 180,944 2,565
802 gHE = DI EF 183,509 180,944 2,565




SN SYIMID
Y YRS (sEHLLM/5Y . 5E)
oelr BEXE CER-ED

SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2
01 =nEX=ttet= 106,946 102,060 4,886
Ouz=solZarstZHAXI X (0IA) 162,000 162 0 152
O AIEEZIHE AL (Ol XH) 2,331,000 2,331 0 2,331
OXgzelng=4(0lX) 40,000 40 0 40
O&t* FTA H X &S (0IX) 968,000 968 0 968
020134 &t FTALIHE & & =3 (0IX})
196,000 196 0 196
SENESMREUHE X 1,199,000 1,199 0 1,199
02 Al - EHIZEXSEHES 76,563 78,884 A2,321
OU=gol s st & & X XI& (0l Xt) 3438 0 0 152 A 152
OSAIEHEZ IS AL (0 X}) 280 0 2,331 A2,331
OoXszelHd =4 (0IXH) 48 0 0 40 240
=2l Al &8 ZHIAS (01 XtH) 127,000 127 0 127
O=s2 & ZHIZAHOIX) 25,000 25 0 25
OGOt ZZTH X2 AL (O RH) 50,000 50 0 50
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N = 0l & At & Ml A
2015HE %= 3 3 N M
SN S
Za: MY RS (SHHYL/LY - LE)

Sl MEXREES EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ot 11,106,818 11,232,486 125,668

= 1,966,329 2,066,329 £100,000

x 1,657,976 1,557,976 0

< 890,421 887,480 2,941

2 6,692,002 6,720,701 £.28,609

MY RS (SN SA/YY - LE) 7,575,185 7,725,885 A150,700
= 1,520,532 1,620,532 A 100,000

x 1,528,976 1,528,976 0

< 632,338 632,338 0

2 3,893,339 3,944,039 50,700

NP ESE 2,394,622 2,394,622 0
2 1,199,812 1,199,812 0

< 341,393 341,303 0

[ia 853,417 853,417 0

M=ot R 1,056, 155 1,056, 155 0
2 528,078 528,078 0

= 158,424 158,424 0

2 369,653 369,653 0

401 AIEHI L 2 THHI 668,905 668,905 0
2 334,453 334,453 0

< 100,336 100,336 0

2 234,116 234,116 0

01 Al&HI 633,905 598,905 35,000
SE-EESIE:S] 633,905 598,905 35,000

— 2Ut® Jt3DI(240ha)  FH 409,305,000 409,305 374,305 35,000

2 204,653 187, 153 17,500

< 61,396 56, 146 5,250

2 143,256 131,006 12,250

02 22l 30,000 65,000 ~35,000

O =%k 1| (740ha) 23 30,000,000 30,000 65,000 £35,000

2 15,000 32,500 A17,500

= 4,500 9,750 A5,250

2 10,500 22,750 A12,250

SR A S A 1,413,240 1,563,940 A150,700
2 149,940 249,940 A100,000

py 700,000 700,000 0

= 89,570 89,570 0

2 473,730 524,430 A50,700

STHOIZIBXEAY 8,640 159,340 A150,700
2 4,800 104,800 A100,000

2 3,840 54,540 A50,700

201 et H| 0 700 AT00
01 Ar22t2lHl 0 700 A 700
osg+g 0 700 AT00

— T2 AMRIE 2Y 23 0 0 700 AT00

401 AIEHI L S THHI 0 10,000 £10,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
01 A& HI 0 10,000 A 10,000
OSMEUSAIE AN EES 380 0 10,000 210,000
402 212t X201 & 8,640 148,640 A 140,000
= 4,800 104,800 100,000
[a 3,840 43,840 A40,000
01 g2t tEMAEE 8,640 148,640 A 140,000
OSMLSAE U 280 0 140,000 A 140,000
= 0 100,000 100,000
s 0 40,000 A 40,000
StEMAFEAMNY 1,053,000 1,063,000 0
Xl 700,000 700,000 0
< 20,000 20,000 0
= 333,000 333,000 0
307 21201 & 850,000 900,000 250,000
Xl 598,290 598,290 0
< 17,094 17,094 0
a 234,616 284,616 250,000
02 HAHFHANEEX 850,000 900,000 A50,000
ONEBRIBLESLHAY 4 850,000,000 850,000 900,000 /50,000
Xl 598,290 598,290 0
= 17,094 17,094 0
[ia 234,616 284,616 A50,000
402 212t Xr=01 & 203,000 153,000 50,000
Xl 101,710 101,710 0
& 2,906 2,906 0
= 98,384 48,384 50,000
01 ATt EAEEX 203,000 153,000 50,000
ONERINQESE ALY & & 203,000,000 203,000 163,000 50,000
Xl 101,710 101,710 0
S 2,906 2,906 0
s 98,384 48,384 50,000
AR TSR (sl Sa/dY - AE 2,930,014 2,904,982 25,032
= 445,797 445,797 0
Xl 29,000 29,000 0
< 258,083 255,142 2,941
= 2,197,134 2,175,043 22,091
MBS 1,893,871 1,888,839 5,032
= 407,293 407,293 0
S 225,621 222,680 2,941
= 1,260,957 1,258,866 2,091
ArEUX A (SH]) 467,902 463,000 4,902
£ 101,841 98,900 2,941
[ia 366,061 364,100 1,961
405 Tttt S 4,902 0 4,902
£ 2,941 0 2,941
[ia 1,961 0 1,961
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el
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SN FE B (3H) - MSA

ESS

B EEEEET 4,902 0 4,902
OUNEHMANA DS 4,902,000 4,902 0 4,902
= 2,941 0 2,941
2 1,961 0 1,961
APE YT R (2H) 528,169 ,039 130
201 Ler2 | 187,080 950 130
02 222 8,230 ,100 130
0OBBR3 ¥ 3,030 ,900 130

— M2 o ANrg 29
65,000 * 2 130 0 130
srgl e ,036, 143 143 20,000
= 38,504 504 0
X 29,000 ,000 0
= 32,462 462 0
= 936,177 77 20,000
suz ze 562,061 061 20,000
401 Al HI YL 2 THYI 531,161 161 20,000
01 Al&tl 531,161 161 20,000
OS2 FRE OHYE =4 20,000,000 20,000 0 20,000
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N & 0l & Av S Z M A
2016EE £ 3 8 uralH i
SN ALDSD
HE: NYE AL 2 EH(LSUDE/ER)
el RE N CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
ALDED 18,001, 184 15,923,839 2,077,345
2 140,000 140,000 0
< 711,472 711,472 0
x 2,175,000 1,000,000 1,175,000
2 14,974,712 14,072,367 902,345
NSE AN = ZH(+BLDS/E2) 9,118,538 7,418,538 1,700,000
< 486,420 486,420 0
= 2,175,000 1,000,000 1,175,000
[ia 6,457,118 5,932,118 525,000
2eone 2,245,000 1,070,000 1,175,000
= 1,175,000 0 1,175,000
2 1,070,000 1,070,000 0
RT45H AYT2HABA 1,675,000 1,000,000 675,000
£ 675,000 0 675,000
2 1,000,000 1,000,000 0
401 NEHIL 2 THYI 1,675,000 1,000,000 675,000
£ 675,000 0 675,000
2 1,000,000 1,000,000 0
01 Al Hl 1,670,000 995,000 675,000
ORT45H ABT2NE ZA
33 1,670,000,000 1,670,000 995,000 675,000
B 675,000 0 675,000
= 995,000 995,000 0
PEBSM (Mot~ A2 DY Wt ZA 570,000 70,000 500,000
£ 500,000 0 500,000
2 70,000 70,000 0
401 NEHIL 2 THYI 570,000 70,000 500,000
ES 500,000 0 500,000
2 70,000 70,000 0
01 Al Hl 570,000 70,000 500,000
ORZ 1356 (Mat2l~A42) DY MOt A
A 570,000,000 570,000 70,000 500,000
£ 500,000 0 500,000
2 70,000 70,000 0
sz 4,768,538 4,243,538 525,000
< 486,420 486,420 0
2 4,282,118 3,757,118 525,000
B2 Y 3,034,698 2,509,698 525,000
401 N EHIL 2T 2,080,000 1,555,000 525,000
01 Al bl 2,070,000 1,545,000 525,000
O=s22l MalM S2HUIZ A 200,000,000 200,000 0 200,000
OYzel BEEIBA AANLH S
10,000,000 10,000 0 10,000
ON5HH MEED SXBA AALN B
15,000,000 15,000 0 15,000
oBUEz H 23 800,000,000 800,000 500,000 300,000
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AN A4S0
HH: H5ws M 2 (3L WES/HSWE - ERSIIE)
g2 sns 2EXNE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Hsns o4 2 (5L WE/HSNE - 2R SIIEH 6,360,894 6,121,448 239,446
= 140,000 140,000 0
& 225,052 225,052 0
a 5,995,842 5,756,396 239,446
thsws 2SN 4,649,131 4,559,685 89,446
< 184,492 184,492 0
= 4,464,639 4,375,193 89,446
Sus 2Es A& 821,740 732,294 89,446
308 MXIEHMSOIH 801,740 712,294 89,446
07 HIXNHMAR2E = 801,740 712,294 89,446
Ostsgel &4 AN2RE=3 Z&F 573,638,000 573,638 484,192 89,446
nSAHHANEES X L 2el 1,711,763 1,561,763 150,000
= 140,000 140,000 0
=) 40,560 40,560 0
T 1,531,203 1,381,203 150,000
NEAMAIELE EX & 2+ 608,000 458,000 150,000
401 Al HI R 201 I 535,000 385,000 150,000
01 A& HI 530,000 380,000 150,000
OESE0IE TAMAEZE & JI22ANEAH 8
= 150,000,000 150,000 0 150,000
nsdy XN 265,363 265,363 0
207 &1 OH £ Hl 0 11,000 A 11,000
02 & AR I 0 11,000 A 11,000
ONSXAREE BYSs sFHE £
280 0 11,000 A 11,000
405 XtatE SHI 11,000 0 11,000
01 AL ESFH SHI 11,000 0 11,000
ONsSAAREE 2 MH 2 11,000,000 11,000 0 11,000
FoEA XNANL(FELXNGMNL/NALET Al 1,146,192 1,006,192 50,000
22 KSR 1,103,410 1,063,410 50,000
HEYEEEZ S A 808,000 758,000 50,000
401 AIEHI L 20 808,000 758,000 50,000
01 A& HI 798,000 748,000 50,000
020168 HIHE I FHHIAMY AAEZASSH
50,000,000 50,000 0 50,000
Hegs(=sdns/=2) 86,115 5,216 80,899
BEIE 86,115 5,216 80,899
RSN 86,115 5,216 80,899
802 Btet= Il E 86,115 5,216 80,899
02 Al - EHIEXZSEHEZ 80,899 0 80,899
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2 AL s
H: HWRES(+=ELRS/Z2)
o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
Q201449 EEnEst MW L OIX gty
80,899, 000 80,899 0 80,899
HEES(HEUEW)(ZELXNIMNL/NSLZAI) 1,208,283 1,201,283 7,000
HEHHK = 1,208,283 1,201,283 7,000
LHEAHHXI & 1,208,283 1,201,283 7,000
701 JIEtSI HEHES 188,000 181,000 7,000
01 JIEtSIHE &S 188,000 181,000 7,000
OFUNEELIHNEES (HES LABLSFUHE
x4) 7,000,000 7,000 0 7,000
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&b AR & FE A
20159 = =& 3 3 LB &l
A QA TH ot
M NSY? HWSEA = CHEETH - DIEE])

ool ogRey EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
STH 2 19,204,824 18,997,420 207,404

= 5,914,364 5,914,364 0
= 200,000 0 200,000
< 2,490,811 2,482,363 8,448
= 10,599,649 10,600,693 A 1,044
NS HSHA =2(22 s - 2re 462,326 464,326 A 2,000
51)
= 5,609 5,609 0
=) 3,563 3,563 0
s 453,154 455,154 A2,000
glere 2 88,173 90,173 A2,000
= 5,609 5,609 0
=) 3,563 3,563 0
s 79,001 81,001 A2,000
glere2d el 2,400 4,400 A2,000
201 Ler24] 0 1,000 A 1,000
01 AFR2t2lHl 0 1,000 21,000
oglg=eth F42I 2& 0 0 1,000 A 1,000
301 et A=z 1,400 2,400 A 1,000
09 &AL HI B A S 1,400 2,400 A 1,000
Oul=t ¥EJ8dAMN SItEd 280 0 1,000 A 1,000
THoHl & THE IS (SSEMUHE/THLLTY - 2rekel) 11,739,947 11,531,499 208,448
= 3,687,755 3,687,755 0
= 200,000 0 200,000
< 2,390,898 2,382,450 8,448
[ia 5,461,294 5,461,294 0
ol & THEF AR Ol 2 7,975,827 7,967,379 8,448
= 3,687,755 3,687,755 0
< 577,898 569,450 8,448
s 3,710,174 3,710,174 0
Zgmol olg=Ee N3 8,448 0 8,448
< 8,448 0 8,448
201 LEr2A | 8,448 0 8,448
< 8,448 0 8,448
01 At 2t2l bl 8,448 0 8,448
O Eer==EH| 8,448 0 8,448
—EgdsedE 3,573,000 3,573 0 3,573
< 3,573 0 3,573
—ZZmdh ol g
4,875,000 4,875 0 4,875
< 4,875 0 4,875
HHMSAL &= 3,670,000 3,470,000 200,000
£ 200,000 0 200,000
= 1,813,000 1,813,000 0
[ia 1,657,000 1,657,000 0
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S QHETH LD

o o X ML L (SRIANLOT /LT - )

Cel MUEAE BE (Sl &R)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
£A9 HHEIE 83 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000

401 Al HIR 2 THHI 200,000 0 200,000

s 200,000 0 200,000

01 Al&HI 200,000 0 200,000
OSligel 472 H+ETZ X

200,000,000 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

WaHole SIEEM(FERX AL /+HR) 5,013,427 5,013,427 0

2 2,191,000 2,191,000 0

= 96,350 96,350 0

2 2,726,077 2,726,077 0

oh& e 551,996 551,996 0

2 279,000 279,000 0

2 272,996 272,996 0

2otsta |ael 279,000 279,000 0

2 279,000 279,000 0

401 A& HI L = Ch | 239,000 239,000 0

2 239,000 239,000 0

01 Al&HI 235,000 236,000 A1,000

Ot d KNS ZF 235,000,000 235,000 236,000 A1,000

2 235,000 236,000 A1,000

03 Al& = CH 4,000 3,000 1,000

O=I5t8 |NULS ZE 4,000,000 4,000 3,000 1,000

2 4,000 3,000 1,000

FoEe NN (FIELNAWL/NALEA) 520,000 520,000 0

A72 XY 520,000 520,000 0

2 FHIZ A 300,000 300,000 0

401 Al HIRL 2 THHI 300,000 300,000 0

01 Al HI 298,000 300,000 2,000

Oudldtel ZE0IS Bi42 =6l 2 AH(L=85n)

M 198,000,000 198,000 200,000 2,000

03 Al& = OH 2,000 0 2,000

Obi+2 HEIZA Al&208) 2,000,000 2,000 0 2,000

W28 (ORI D) (O EH/JIE) 371,449 370,493 956

SHXE 371,449 370,493 956

SHNE 371,449 370,493 956

802 £+ 27|t 371,449 370,493 956

01 FnExZeE 32,334 29,233 3,101
O'118 AGHE Tl AY(LDNHE)

2,271,000 2,271 0 2,271

O'114 431& HHIAIZ(228) 830,000 830 0 830
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
2N AT
HE: CANS(ZELNANL/NALEAI)

Sl SAINE S CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SAD 47,344,222 45,984,568 1,359,654

= 1,190,000 1,190,000 0

x 5,900,000 5,000,000 900,000

2 40,254,222 39,794,568 459,654

SANE(ZELT AW /NAL Al 39,596,692 38,244,250 1,362,442

= 1,190,000 1,190,000 0

e 5,900,000 5,000,000 900,000

2 32,506,692 32,054,250 452,442

A E L 3,524,204 3,500,952 23,342

= 1,190,000 1,190,000 0

2 2,334,294 2,310,952 23,342

SAAE 29 X 162,444 139,102 23,342

101 21248 16,444 15,102 1,342

YBIENEESETP 16,444 15,102 1,342
OKLIS STBaA ®is QAL (ZESY

Zg) 16,444 15,102 1,342

— o2yl 23 12,583,000 12,583 1,383 1,200

—42EE 14,949,000 * 10.0% 1,495 1,353 142

405 Tt oHF St 22,000 0 22,000

01 U2 EFHSH 22,000 0 22,000

SAHEADLXFAIAY 2 22,000,000 22,000 0 22,000

S AR 19,389,100 18,986,000 403,100

DIZBOX FHAY 1,373,100 900,000 473,100

401 NEHIL 2 THYI 1,373,100 900,000 473,100

01 A&yl 1,350,000 900,000 450,000

OOI2ZOIX FMAMY  ZH 1,350,000,000 1,350,000 900,000 450,000

02 221l 23,100 0 23,100

OOIZBOX FHAY 23,100,000 23,100 0 23,100

el AN BIOIBRE A 630,000 700,000 A70,000

401 NEHIL 2T 630,000 700,000 A70,000

01 Al bl 630,000 700,000 A70,000

OB2IAIJIX BIOFZEES  ZH 630,000,000 630,000 700,000 A70,000

BREWLIX E4 17,300,000 17,300,000 0

401 NEHIL 2 THYI 7,300,000 17,300,000 0

01 Al& bl 17,270,000 17,270,000 0

ONREWeIX &  ZF 17,270,000,000 7,270,000 14,970,000 2,300,000

ONYREWRIX & (EXNMHLH) T 0 0 2,300,000 A2,300,000

CAHEER e 14,441,000 13,515,000 926,000

= 4,900,000 4,000,000 900,000

2 9,541,000 9,515,000 26,000

BEAMAFTHTZ(S1-4, AR L-AAA) HE 1,400,000 1,000,000 400,000
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2N
CEANE(=ELX

el

X ZH
S =

S A

AL/ NALEAl)

SAHEEZ W&

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 1,400,000 1,000,000 400,000
01 A& HI 1,400,000 1,000,000 400,000
OFEANAEFTHEZ(S1-4, HARA~LAA)
e Z & 1,400,000,000 1,400,000 1,000,000 400,000
HECAAHEZZ2(A1-15) HE 870,000 1,050,000 180,000
401 AIEHIZL 2 0] 870,000 1,050,000 180,000
01 A& HI 866,000 1,046,000 180,000
OFHTAAEZZ(M-1556 ,5He2l)HE
& & 866,000,000 866,000 1,046,000 180,000
HECANHEZZ2(L2-475 6 22)MHE 1,446,000 800,000 646,000
e 900,000 0 900,000
[ia 546,000 800,000 A 254,000
401 AIEHI L 20 1,446,000 800,000 646,000
e 900,000 0 900,000
s 546,000 800,000 A 254,000
01 A& HI 1,440,000 800,000 640,000
OFEZANAEZZ (A24756A2) N8 (8 A
) & & 1,440,000,000 1,440,000 800,000 640,000
e 900,000 0 900,000
i 540,000 800,000 A260,000
03 Al 2 THHI 6,000 0 6,000
OFETANAEZZ (A2-475E2) M &
6,000,000 6,000 0 6,000
HECAHEZZ(A2-5854) W& 140,000 90,000 50,000
401 AIEHI L 201 140,000 90,000 50,000
01 A& HI 140,000 90,000 50,000
OBHECANNEZZ(A2-5854) WA
Z & 140,000,000 140,000 90,000 50,000
SeITAHE 2 (L2-1756) WL 790,000 760,000 30,000
401 Al HIZ 201 8] 790,000 760,000 30,000
01 A& HI 790,000 760,000 30,000
O8elZAANE =z (A2-175H)HE
2 & 790,000,000 790,000 760,000 30,000
SeTAHEZTZ(A34546) WL 270,000 200,000 70,000
401 Al HIZ 201 I 270,000 200,000 70,000
01 A& HI 270,000 200,000 70,000
OSeTANHE T2 (L3-4546) MHE
2 & 270,000,000 270,000 200,000 70,000
S| SAHEESZ (A3-125H621) HE 430,000 470,000 A 40,000
401 Al HI K 201 Y] 430,000 470,000 A 40,000
01 A& HI 430,000 470,000 A 40,000
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DAl
P EANE(RELX
D EAHEEZ A

AL/ NALEA

SN FE B (3H) - MSA 0l &k o4 0% o Hl D&
O8eZANAHEEZZ (431254
430,000,000 430,000 470,000 A 40,000
SHelTAHE T Z(Z0IMERYZ )L 340,000 370,000 30,000
401 Al HI K 201 340,000 370,000 230,000
01 A& HI 340,000 370,000 30,000
OSeISAAHNE 2 (ZQ0IEXNLZ)MHE
340,000,000 340,000 370,000 230,000
IECAMAHEEZ (A2-1185H )N A 205,000 225,000 220,000
401 AIEHI L 2CHYI 205,000 225,000 220,000
01 A& HI 205,000 225,000 220,000
ONEZAAHEZZ(A2-11854
205,000, 000 205,000 225,000 20,000
HRES(2ELANYMNL/ANSLEZAl 7,686,620 7,679,408 7,212
SEXE(ZAIDL) 5,380,520 5,373,308 7,212
MRS 7,300 88 7,212
802 Btet= DI Et 7,300 88 7,212
01 I DEBXStte= 7,300 88 7,212
020148 & UPIS 2012 X3
gty 00,000 7,300 88 7,212
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= A
HE ol & ALY B A A
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
SM: A
M ABQMBel (24 S0 oo
SR OtME ASAM 22 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
& JFol 2 993,810 986,210 7,600
=2 152,898 152,898 0
[= 26,000 8,200 17,800
2 814,912 825,112 A 10,200
AZQA MR (BH/AZO0tA) 375,886 368,286 7,600
=2 137,698 137,698 0
[= 17,800 0 17,800
2 220,388 230,588 210,200
OLEBH AIEZ QA 22| 375,886 368,286 7,600
=2 137,698 137,698 0
[ 17,800 0 17,800
2 220,388 230,588 A 10,200
HElolZ2AZXAME 29 277,600 270,000 7,600
=2 135,000 135,000 0
[ 17,800 0 17,800
2 124,800 135,000 A 10,200
307 gl12+0l & 277,600 270,000 7,600
2 135,000 135,000 0
[~ 17,800 0 17,800
2 124,800 135,000 210,200
05 DIt Er=2 277,600 270,000 7,600
ONEI0ISAaMEH 29 A3 277,600,000 277,600 270,000 7,600
2 135,000 135,000 0
[ 17,800 0 17,800
2 124,800 135,000 A 10,200
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N = 0l & At & Ml A

20158 & =& 3 3 LA A

2N CEARD
o MoloN - AN TH(YBUBBUT/YYRLAHB2)
©el: XYols YN (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
e 805,491 801, 161 4,330
MO H - NAB T (LYNITHI/LHLL I B2) 768,453 764,123 4,330
Xlgrols 2% X & 732,453 728,123 4,330
oI5| 2 LAl 5 281,208 276,678 4,330
405 XH4H 2 S b 24,533 20,203 4,330
01 LS EFHSH 24,533 20,203 4,330

=
OsgsaAza U 3% &I 2Y

4,330,000 4,330 0 4,330
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
A EAA
Hu: EE ALMNUAMZ(ZAASMHIA HB)(2A/2H02
e 2DAEA MHIA AFE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
HAHA 10,083,890 9,914,901 168,989
2 3,594,867 3,468,712 126, 155
b 907,984 907,984 0
[= 533,324 527,149 6,175
2 5,047,715 5,011,056 36,659
U= HLAHAMZ(BEAASHHA MZ2)(2A/E2A 2,572,060 2,563,930 8,130
9 z)
=2 212,873 207,308 5,565
Il 574,889 574,889 0
(= 47,099 45,432 1,667
= 1,737,199 1,736,301 898
SUHEA HHIA AFY 328,048 316,918 11,130
=2 90,311 84,746 5,565
J| 79,194 79,194 0
(= 19,514 17,847 1,667
= 139,029 135, 131 3,898
USSR 87,054 71,686 15,368
=2 43,527 35,843 7,684
(= 13,058 10,756 2,302
2 30,469 25,087 5,382
101 @124l 14,724 11,420 3,304
=2 7,363 5,711 1,652
[ 2,208 1,712 496
2 5,153 3,997 1,156
04 JIZtRIZR2XNSEE 2 14,724 11,420 3,304
o gl A 14,724,000 14,724 11,420 3,304
= 7,363 5,711 1,652
= 2,208 1,712 496
2 5,153 3,997 1,156
307 eI2+0l ™ 72,330 60,266 12,064
=2 36,164 30, 132 6,032
(= 10,850 9,044 1,806
2 25,316 21,090 4,226
01 922z 72,330 60,266 12,064
ogegs 1 72,330 60,266 12,064
—HMel2aF A=H(33Y) A3 54,085,000 54,085 49,441 4,644
=2 27,042 24,720 2,322
(= 8,113 7,420 693
2 18,930 17,301 1,629
— QIR FH|(42Y) A 18,245,000 18,245 10,825 7,420
=2 9,122 5,412 3,710
[ 2,737 1,624 1,113
= 6,386 3,789 2,597
HNAEZ JINA, ZHES NEAY 4,702 8,940 A4,238
=2 2,351 4,470 A2,119
[ 706 1,341 2635
2 1,645 3,129 A1,484
307 ©I2+0l & 4,702 8,940 A4,238
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A EAA
Y OEE ALBMHIANMS(EAAZMEIL MS)(2A/2242A7)
Eelr 2XE2A AHIA ALY (ol &9)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 2,351 4,470 A2Z,119
& 706 1,341 A 635
i 1,645 3,129 A1,484
012222l 4,702 8,940 N4,238
O WASE JINMAZNER KA (38Y)
3&F 4,702,000 4,702 8,940 AN4,238
= 2,351 4,470 A2,119
= 706 1,341 2635
[ 1,645 3,129 A1,484
FUALSE AL 1,279,567 1,282,567 A 3,000
= 122,562 122,562 0
) 468,071 468,071 0
LS 26,822 26,822 0
z 662,112 665,112 A 3,000
NS SSHAL ST ALY 709,018 709,018 0
) 354,510 354,510 0
z 354,508 354,508 0
101 14l 397,242 417,243 A 20,001
) 198,622 208,622 A 10,000
z 198,620 208,621 A10,001
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 279,740 299,741 20,001
OJIAHZ22TE+ S(15%)
33 279,740,000 279,740 299,741 A 20,001
) 139,870 149,870 A 10,000
i 139,870 149,871 A10,001
201 €erE gl 139,712 18,711 21,001
p) 69,856 59,356 10,500
z 69,856 59,355 10,501
01 At 22l 123,712 104,711 19,001
OSeALBS AL &3 123,712,000 123,712 104,711 19,001
) 61,856 52,356 9,500
e 61,856 52,355 9,501
03 A2 Y 16,000 14,000 2,000
OsSgAdLSTAE d&d 16,000,000 16,000 14,000 2,000
) 8,000 7,000 1,000
z 8,000 7,000 1,000
202 048l 1,000 2,000 21,000
p) 500 1,000 A500
z 500 1,000 A500
01 =Lodtl 1,000 2,000 A 1,000
OSeABS AL 43 1,000,000 1,000 2,000 21,000
) 500 1,000 A 500
-E 500 1,000 A 500
206 M= 4l 24,884 22,884 2,000
) 12,442 11,442 1,000
e 12,442 11,442 1,000
01 Mzl 24,884 22,884 2,000
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A EAA
Y OEE ALBMHI2ZTMS(EAAZMEIL HMS)(2A/2242A7)
el FRUAALBSE ALY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
OSegABSIAL 3 F 24,884,000 24,884 22,884 2,000
p] 12,442 11,442 1,000
e 12,442 11,442 1,000
301 detEa = 2,000 4,000 2,000
) 1,000 2,000 A 1,000
[ 1,000 2,000 A 1,000
09 HAHAHI2 &= 2,000 4,000 2,000
OSegdLSTAEY 4% 2,000,000 2,000 4,000 A2,000
p) 1,000 2,000 21,000
z 1,000 2,000 21,000
A 2e 45,800 48,800 23,000
p) 22,900 22,900 0
z 22,900 25,900 23,000
201 €etE gl 0 3,000 23,000
03 #AFS S H 0 3,000 A3,000
OxRZEAd A 38 0 0 3,000 23,000
NSNS AN MEl A 195,912 195,912 0
= 97,956 97,956 0
z 97,956 97,956 0
101 Q1A 40,280 49,280 A9,000
= 20,140 24,640 24,500
z 20,140 24,640 24,500
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 40,280 49,280 A 9,000
O EAM 43 40,280,000 40,280 49,280 29,000
= 20,140 24,640 A 4,500
e 20,140 24,640 A 4,500
201 2e+2H Y| 79,932 67,032 12,900
= 39,966 33,516 6,450
e 39,966 33,516 6,450
01 At 22l bl 68,932 63,432 5,500
Oget=ZHI(E2H]) 33 31,432,000 31,432 25,932 5,500
= 15,716 12,966 2,750
x 15,716 12,966 2,750
02 524t 2,000 3,600 A 1,600
Ol RFH 43 2,000,000 2,000 3,600 21,600
= 1,000 1,800 A 800
e 1,000 1,800 A 800
03 A2 Y 9,000 0 9,000
OsdNeu=s 9,000,000 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
i 4,500 0 4,500
301 etEd= 14,500 20,000 A5,500
= 7,250 10,000 22,750
z 7,250 10,000 A2,750
NJgEd= 14,500 20,000 A5,500
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A EAA
Y OEE ALBMHI2ZTMS(EAAZMEIL HMS)(2A/2242A7)
el FRUAALBSE ALY (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
O3ddsX A S 3 & 14,500,000 14,500 20,000 /5,500
= 7,250 10,000 N2,750
e 7,250 10,000 A2,750
405 XtatF =Hl 11,200 9,600 1,600
= 5,600 4,800 800
[ 5,600 4,800 800
01 N ESFHSY 11,200 9,600 1,600
Os=g2cld ARE Jt7272¢ 1,600,000 1,600 0 1,600
= 800 0 800
z 800 0 800
SEAASIANY SeX A 8,000 8,000 0
= 8,000 8,000 0
201 22| 0 8,000 28,000
= 0 8,000 /8,000
01 At 22l bl 0 8,000 28,000
OfI€u=H| 0 8,000 28,000
— SEALSIANY SN L (HAH])
38 0 0 8,000 A8,000
= 0 8,000 8,000
303 Za= 8,000 8,000
= 8,000 8,000
01 L& = 8,000 0 8,000
OSEALSTAY 8N A& (LSALH)
8,000,000 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
LEE AZMHA HMB(FA BEAAS HEIA T D) (ALE 5,129,122 5,014,122 115,000
SX/HAAHNSKA)
= 3,213,871 3,133,371 80,500
) 10,000 10,000 0
= 347,911 338,411 9,500
e 1,557,340 1,532,340 25,000
Jal et 5,129,122 5,014,122 115,000
= 3,213,871 3,133,371 80,500
) 10,000 10,000 0
= 347,911 338,411 9,500
z 1,557,340 1,532,340 25,000
AT N30 1,085,000 1,000,000 85,000
= 868,000 800,000 68,000
= 108,500 100,000 8,500
e 108,500 100,000 8,500
307 212+0I ™ 1,085,000 1,000,000 85,000
= 868,000 800,000 68,000
== 108,500 100,000 8,500
e 108,500 100,000 8,500
ARSI SXAIEE = 1,085,000 1,000,000 85,000
O 3MZERALSO(ZSU)
33 1,085,000,000 1,085,000 1,000,000 85,000
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A EAA
FH: 9EE ALMHIL MS(ZA 2AAZ2 HEIA WMD) (MESX/FHAHAS )
Ehelr ZAFE 2L (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 868,000 800,000 68,000
= 108,500 100,000 8,500
i 108,500 100,000 8,500
Naod S AFSH AL 37,400 32,400 5,000
CS 7,720 6,720 1,000
z 29,680 25,680 4,000
307 22tol & 37,400 32,400 5,000
CS 7,720 6,720 1,000
z 29,680 25,680 4,000
05 22t &= 37,400 32,400 5,000
OX&NY & FUALBSTAY
43 37,400,000 37,400 32,400 5,000
L= 7,720 6,720 1,000
z 29,680 25,680 4,000
URAANE JIsEL 64,000 39,000 25,000
= 32,000 19,500 12,500
z 32,000 19,500 12,500
307 22told 64,000 39,000 25,000
= 32,000 19,500 12,500
z 32,000 19,500 12,500
N ASIAMEE X 64,000 39,000 25,000
OJUQLAANE JIsEZ 33d 64,000,000 64,000 39,000 25,000
= 32,000 19,500 12,500
[ 32,000 19,500 12,500
2aogdi2 et RHR(LS - A3 (2A/EAHAR) 945,477 901,871 43,606
= 83,423 43,333 40,090
) 321,695 321,695 0
& 116,539 121,531 4,992
= 423,820 415,312 8,508
gL 292,087 248,481 43,606
= 83,423 43,333 40,090
) 5,000 5,000 0
L= 69,034 74,026 4,992
i 134,630 126,122 8,508
sdaggac 10,500 12,000 A 1,500
206 M= 8l 500 2,000 21,500
01 =8I 500 2,000 A 1,500
OZzg8 tlgsE &9 27+
33 500,000 500 2,000 A 1,500
2 olgEs gAxs A XA (=HI) 29,705 44,705 A 15,000
< 14,882 29,882 A 15,000
z 14,823 14,823 0
206 M=l 29,705 44,705 A 15,000
CS 14,882 29,882 A 15,000
z 14,823 14,823 0
01 M= 8l 29,705 44,705 A 15,000




A EAA
I 222202 oZet PR(YS - FE)(2H/2HAZ)
el zgg el (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
OZSEUD™ dAAF =237Y
33 5,000,000 5,000 20,000 A 15,000
= 5,000 20,000 A 15,000
Fzdgac ol N 60,106 0 60, 106
= 40,090 0 40,090
=S 10,008 0 10,008
z 10,008 0 10,008
405 XH&HF S8 60,106 0 60, 106
= 40,090 0 40,090
=S 10,008 0 10,008
z 10,008 0 10,008
01 THatH =2 S H SH 60,106 0 60, 106
OEHEPC 1,000,000 = 2CH 2,000 0 2,000
= 1,332 0 1,382
= 334 0 334
e 334 0 334
ORENSEEX 58,106,000 = 1CH 58,106 0 58,106
2 38,758 0 38,758
L= 9,674 0 9,674
z 9,674 0 9,674
LIS 22 Ae 653,390 653,390 0
) 316,695 316,695 0
[ 47,505 47,505 0
z 289,190 289,190 0
2o HEES &S 115,046 115,046 0
2l 57,523 57,523 0
=S 8,629 8,629 0
z 48,894 48,894 0
307 212+0l ™ 115,046 115,046 0
) 57,523 57,523 0
CS 8,629 8,629 0
e 48,894 48,894 0
012228l 115,046 115,046 0
Opglzta +=&Zg HgAA 33 958,000 958 558 400
) 479 279 200
= 72 42 30
[ 407 237 170
Ougds 43 (LAZ) JEF 4,494,000 4,494 4,894 2400
p) 2,247 2,447 2200
=S 337 367 A30
z 1,910 2,080 A170
HLEs(2AL)(2A/2098) 131,113 128,860 2,253
2&XNE 131,113 128,860 2,253
2EXE 131,113 128,860 2,253
802 Btet=DIEt 131,113 128,860 2,253
Ol =nExstes 64,517 89,530 A25,013
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
2AM: =0 =
A s HOUY SH(SEHLFM/5Y - 5F)

ool MEsYol |4 (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Il 4,337,910 3,631,910 706,000

=2 67,603 67,603 0

Xl 492,000 492,000 0

[= 627,280 627,280 0

2 3,151,027 2,445,027 706,000

s HHold S (sAMALA/sY - 5E) 2,456,556 1,760,556 696,000

=2 56,603 56,603 0

Xl 250,000 250,000 0

[=4 624,280 624,280 0

2 1,525,673 829,673 696,000

M=o 84 261,006 261,006 0

=2 45,603 45,603 0

[ 26,580 26,580 0

2 188,823 188,823 0

B sYEeoERS 90, 100 90, 100 0

201 LBt 12,000 10,000 2,000

01 At 2t2lH 12,000 10,000 2,000

ogxa 11,000 9,000 2,000
—SgOHMS A AFNE LI

A3 4,000,000 4,000 2,000 2,000

301 YBHE A2 35,600 37,600 A2,000

09 BAIAHI B A2 33,100 35,100 A2,000

OS¢ sYocHsy A 15,400,000 15,400 17,400 A2,000

SQol M2)|2DS 142,700 142,700 0

2 6,000 6,000 0

[ 2,700 2,700 0

2 134,000 134,000 0

2=y ey 83,050 83,050 0

201 Y| 34,150 38, 150 A4,000

03 AL H 19,000 23,000 A 4,000

O2a=AUs #HAIS G 23 5,000,000 5,000 9,000 A 4,000

301 Yt A2 38,900 34,900 4,000

09 BHAIAHI B A2 16,400 12,400 4,000

O2esdis 8#&HE 23 10,400,000 10,400 6,400 4,000

s¢03Y 2 L0 E 2,052,850 1,356,850 696,000

2 5,000 5,000 0

Xl 250,000 250,000 0

[=4 595,000 595,000 0

2 1,202,850 506,850 696,000

2esg &8 119,000 107,000 12,000

206 I 24l 67,000 55,000 12,000

01 MEHl 67,000 55,000 12,000
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RS eI
o =9 HOUA S (SYHYLL/5Y - 5E)
Sl SYAY L ESRONE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONSSNE N2 & 228 ME
2 47,000,000 47,000 35,000 12,000
NEEEIRS 1,384,000 700,000 684,000
= 595,000 595,000 0
2 789,000 105,000 684,000
401 AIEHI L 2 THHI 1,364,000 680,000 684,000
= 578,000 578,000 0
2 786,000 102,000 684,000
01 Al& bl 1,337,000 653,000 684,000
OREZ sAAPME X (26 =)
684,000,000 684,000 0 684,000
BB SLIBNAL S (SYHS SN/ 5 - 5E) 1,383,062 1,373,062 10,000
Py 242,000 242,000 0
= 3,000 3,000 0
2 1,138,062 1,128,062 10,000
SEXCIIHEE 1,120,686 1,110,686 10,000
Py 242,000 242,000 0
= 3,000 3,000 0
® 875,686 865,686 10,000
S0 9E AE 485,633 475,633 10,000
201 YBr2 | 99,480 89,480 10,000
02 ZZ2Y| 95,380 85,380 10,000
OA & EHIS b 64,000 54,000 10,000
— AU RXB 23 40,000,000 40,000 30,000 10,000
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N = 0l & At & Ml A

20158 & =& 3 3 LA A

2N

LS
Hi: sgllsile & E3(sglLdsd/se - 5&)

S9l: DEN ASHSOFHMM (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ASOHE 3,440,247 3,400,247 40,000

= 343,890 343,890 0

Xl 237,000 237,000 0

< 104,680 89,680 15,000

s , 754,677 , 729,677 25,000

2 Eg(sElYst/sY - &) , 138,320 ,098,320 40,000
= 291,350 291,350 0

Xl 212,000 212,000 0

< 91,770 76,770 15,000

s ,543,200 ,518,200 25,000

DEE ASHSHF YN , 138,320 ,098,320 40,000
= 291,350 291,350 0

Xl 212,000 212,000 0

< 91,770 76,770 15,000

s ,543,200 518,200 25,000

SEME 245 60,000 20,000 40,000
< 22,200 7,200 15,000

s 37,800 12,800 25,000

It =01 A 56,000 16,000 40,000
< 21,000 6,000 15,000

s 35,000 10,000 25,000

QIZETH 2 A E X 56,000 16,000 40,000
Os&Elsg =4 40,000,000 40,000 0 40,000
=) 15,000 0 15,000

e 25,000 0 25,000
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Of & AF & & A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
SN METAYL
Bu: yacpe (B82S
Sl oE2 O¥E B3 Sl E )
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AT AN A 2,809,167 1,816,512 992,655
< 105,000 105,000 0
= 2,704,167 , 711,512 992,655
Ao (BEES/HG 889, 167 896,512 AT,345
S 105,000 105,000 0
[ia 784,167 791,512 AT,345
He=2 AEA B2 889, 167 896,512 AT,345
£ 105,000 105,000 0
[ia 784,167 791,512 AT,345
DISSAIE2 At 731,167 724,512 6,655
201 L Et2 A | 233,167 226,512 6,655
02 2324l 116,655 110,000 6,655
OAZZHlRXd 116,655 110,000 6,655
—234NE SXBBY 6,655 0 6,655
(SRS =t 6,655,000 6,655 0 6,655
H==23SANEEFA 8,000 12,000 A4,000
401 AIEHI L 2 0] 8,000 12,000 A 4,000
01 A& HI 8,000 12,000 A 4,000
OUH==ZsANERNES 2 & 8,000,000 8,000 12,000 A 4,000
Xl ot=2tel Ak 0 10,000 A 10,000
401 Al HI K 201 I 0 10,000 A 10,000
01 A& HI 0 10,000 A 10,000
OXlot==HZ3 2& 0 0 10,000 A 10,000
NRas () (& S/&ot=E - =& 1,920,000 920,000 1,000,000
WHEHHX = 1,920,000 920,000 1,000,000
HEAHHX = 1,920,000 920,000 1,000,000
701 JIEtEI HESE = 1,920,000 920,000 1,000,000
03 BIISSE3 A 1,500,000 500,000 1,000,000
O MEH 25N
,000 1,000,000 0 1,000,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2015HE £ 3 8 sl M
SH: B EAYL
Ha: WRES(GIESMYL)(BYBE/YGHEE - 27)
SEERVE ST CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
Sta A A 10,889,895 10,089,895 800,000
< 42,445 42,445 0
2 10,847,450 10,047,450 800,000
WRES(GI+EAYL)(RYBS/MG4E - 2 ) 10,747,147 9,947,147 800,000
L= 2h Xl & 10,746,650 9,946,650 800,000
TE BB 10,746,650 9,946,650 800,000
701 JIEtEI NS HES 10,746,650 9,946,650 800,000
FEEEEEELEEEE 9,690,440 8,890,440 800,000
OMBMENSBI B TR SlaT AL QYA
: 800,000,000 800,000 0 800,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 3 3 Leg[AH M A
SN BMDSAY A
HE: 24000 SHS AT DSBT MM L F2 N (DF/ROLEESLS)

@2 nME XN (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
HMDSAY A 15,164,737 14,959,704 205,033

=2 178,786 178,786 0

Xl 1,113,000 1,113,000 0

7l 106,315 106,315 0

[=4 203,381 200,081 3,300

2 13,563,255 13,361,522 201,733

00T RAS s DKREY WA 2 FHE 3z XA (W 4,169,984 4,130,959 39,025
F/S0UHLYEESNE)

[ 80,000 80,000 0

= 4,089,984 4,050,959 39,025

WEMHE X 3,861,089 3,841,089 20,000

[ 80,000 80,000 0

2 3,781,089 3,761,089 20,000

nI|er &= 3,635,129 3,615,129 20,000

307 Q12+0| & 50,000 50,000 0

02 DIZFBAAIY B X 0 50,000 A50,000

QX2 AL NS i = 25 0 0 50,000 A50,000

04 DIZFSAFALS B X 50,000 0 50,000

OF2stM ALMNE JHE 50,000,000 50,000 0 50,000

308 XAXISHHSOIA 3,572,624 3,552,624 20,000

08 WEI|ZOHEEE 3,572,624 3,552,624 20,000

ObtelAEH D&Y XA 20,000,000 20,000 0 20,000

stiss X9 308,895 289,870 19,025

Xothsrd 8= 12 308,895 289,870 19,025

301 YBtE A2 308,895 289,870 19,025

N IIEtE &2 308,895 289,870 19,025

ORAeAH S=H 308,895 289,870 19,025

—FE2Y(UH2) 45,000 * 299 « 52 6,525 0 6,525

- FE2Y(8H) 50,000 * 502 * 5% 12,500 0 12,500

CHZ NHIA S5 (2522Z/230 ) 8,274,299 8,263,299 11,000

2 54,096 54,096 0

Xl 1,113,000 1,113,000 0

= 60,234 56,934 3,300

2 7,046,969 7,039,269 7,700

ZREHD 29 1,461,299 1,450,299 11,000

2 54,096 54,096 0

= 60,234 56,934 3,300

2 1,346,969 1,339,269 7,700

2RTAHT M AS) 1Y XY 11,000 0 11,000

[= 3,300 0 3,300

2 7,700 0 7,700

405 KHAHE S 11,000 0 11,000

[ 3,300 0 3,300
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SA BMDSAYL
H: T2 NHIA SHE(2aL22/250 =)
oel: BEZEAB 29 CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRS2
o 7,700 0 7,700
01 AL ESFH SH 11,000 0 11,000
OMA=I| ¢ 5,500,000 = 2CH 11,000 0 11,000
< 3,300 0 3,300
[ia 7,700 0 7,700
HAE BoEA x4 2 KA dH(MISEX/ Q- 1,415,266 1,260,266 155,000
PNE
= 124,690 124,690 0
J| 106,315 106,315 0
=) 43,921 43,921 0
= 1,140,340 985,340 165,000
Fad MAESE ML 1,415,266 1,260,266 165,000
= 124,690 124,690 0
J| 106,315 106,315 0
=) 43,921 43,921 0
= 1,140,340 985,340 165,000
dad 232 & 2 440,286 285,286 165,000
401 Al HIZ 201 Y| 165,000 0 165,000
01 A& HI 155,000 0 155,000
O&FAY 232 d =HEX He 155,000,000 155,000 0 155,000
WRES(BHMNSAEA)(LE/RULESSUE) 1,061,835 1,061,827 8
SENES(EMNIAIE L) 17,568 17,560 8
SHINES(BHDSAIL D) 17,568 17,560 8
802 gtet=JIEt 17,568 17,560 8
01 22X 3eeE= 1,983 1,975 8
OaAYE &= Oob2t00l 23 Z3 11,000 11 3 8
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 E %2 3 3 Yurs|H FA
SN IES
Ho: FOITA OIS ASHANTTHT /L)
el FALER CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
IHES 669,239 651,239 18,000
FOTX D2 (LtZ o E /LBt H) 267,510 249,510 18,000
Ab2te| 118,631 100,631 18,000
FUEHYANE 29 118,631 100,631 18,000
401 Al HIZ 2018 38,000 20,000 18,000
01 A& HI 38,000 20,000 18,000
O3FMN =XE 28 =% &X 18,000,000 18,000 0 18,000




—= A
H & 0 & AF Y H A A
20159 & =& 3 3 LE3AH MA
2N &Y
M FOXX DL (LEIS S /LY
o H A2 (=& &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
A0 546,911 535,911 11,000
FOTX DA (U SH Y /LBHY ) 194,591 183,591 11,000
&ALl 127,198 116,198 11,000
FOHEH Ald2Y 127,198 116,198 11,000
401 AlEHIL 20| 32,100 21,100 11,000
01 Al &bl 32,100 21,100 11,000
ONgz= =2AHAU &X 6,000,000 * 14 6,000 0 6,000
OHEAL Eia L SHEA Hi2=2l
5,000,000 5,000 0 5,000
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—— A
N & 0l &t A AN A
2015 & =4 3 g et AH &A
2AN: ()
N2 OIXIXI D B A S (LBt D DS A /B A )
CHRl: FHAF2E! (2 &HH)
CEE OO (SA) - NEAY - BAS Ol &F o o= o HDE2
=M 660,853 660,853 0
FOIXX DL (Lt 2SN /LB A ) 331,265 331,265 0
HAF2 2] 250,175 250,175 0
FOIHOIANAE 29 250,175 250,175 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 28,250 29,600 A 1,350
01 Al& H| 28,250 29,600 A 1,350
OEHAMAMEA(? sDaeA) gl2aE
18,250,000 18,250 19,600 A 1,350
405 XHAHFEIEHI 6,350 5,000 1,350
01 AL 2B F S| 6,350 5,000 1,350
OHAIREA d2D] 2 1,350,000 1,350 0 1,350
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